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Milyen értékeket lehat engedély nélkül
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késsé legszükségesebb kiadásait. Szőrt a "külföldre kivitt forint- 
.érmeket idejen valutára beváltani, 
használni nem szolba d.

W1

ií

m}

v-áy" 9 forintot külföldön fol-

"1* szocialista táborhoz tartózó őrs sár: ok deviza- 
jogszabályai - Jugoszlávia kivételével - tiltják belföldi fizető- 
eszközeik k. Időidre történő kivitelét és a valutáknak saját or- 
szajukba val° boviüólét. 4ert a ff-yar Nemzeti Bank ezeket 
nem vásárolja meg. Ha azonban

^s— *
0 valutákat

, _ , . „ „ °2 országban valakin ék mégis birto­
kba kerül ilyen valuta, köteles azt a Ha yar Nemzeti Banknál 

bejelenteni ős a valutát ugyanott letétbe helvezni.
A Magyarországról külföldre utözók engedély nőikül 

csak személyes használatukra szolgál^ tárgyakat Vihetnek 
mugukkel, ezeket is csak olyan mértékben, amennyire azt az utazás 
colja ás időtartama indokolttá teszi.

Az úti szükségletekre engedély nélkül személten­
ként egy üveg szeszesitalt lehet vinni felbontott állapotban, 
legfeljebb száz cigarettát ás három napra élelmiszert.-

Ajándék címén engedély nőikül személyenként leg­
feljebb 2oo forint értékű tárgyat vihetnek magukkal a kiutazók. 
Aranytárgyakat -/a szokásos személyes használati tárgyak, 
mint például a jegygyűrű," a nyakl ne, a fülbevaló kivételével / 
ezenttv-ül platina tárgy a k ' t, drágaköveket és igazgyöngyöket csak 
devizahatósági engedéllyel szabad az országból kivinni, AlTl/
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, A mult évi jo munkájuk alapján az élelmiszeripar
dolgozóinak 39*6 millió forint nyereségrészesedés jut, 2bbői az 
Ipari vállalatok 25 milliót, az állatfelvásárlással foglalkozók 5,4 
billió forintot, a mezőgazdasági ágazat, a sertéstenyésztő vállalatok 

s a célgázdsságok dolgozol pedig 9,2 millió forint nyeresőgrészose- 
ást kapnak, A legjobb eredményt elérő vállalatoknál* a Tisztaság 

, os°porgyárb~n, a Vénusz kozmetikai % árban és a Nagytétényi Ser­
téshizlaldában egy hónapi kereset a dolgozók részesedése. /MTI/
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1958. április 1.

..-sí

tő

%

>v

V

>■,

■£i

A lo to legközelebbi juta lomsors olását április 4.- 
án Budapesten tartja a Sportfogadási és Lottó Igazgatóság. A 
sorsoláson összesen 35 o értékes nyereménytárgy talál gazdára. 

jA főnyeremények ezúttal is ez öröklakások lesznek. A Mártírok 
utján épülő lotto ház, egyik kötszóba-hallos összkomfortos ás egyik 
garzon-lakását sorsolják ki, a nyeremények között szerepel természe­
tesen a '"artburg személygépkocsi is.

Ezen a jutalomsorsoláson nyerhetnek első Ízben 
külföldi társasutazásra utalványt a szerencsés lottojátékosok.
Négy nyertes 12 napos moszkvai társasutazáson veh t részt.. Négyen 
13 napot tölthetnek Karianske-Laznobari és a nyugat-csehszlovákiai 
fürdőhelyeken. Négyen 15 napig a román, négyen pedig ugyancsak 
15-napig a bolgár tengerparton üdülhetnek a nyereményből,

^ motorosok örömére öt oldalkocsis Pannónia, 
kát Moszkva K 55-ös, négy Moszkva K 175-ös ás,egy Danuvia motor­
kerékpárt is kisorsolnak. Ugyancsak a nyeremények között található 
c rádióval, televizi°val, lemezjátszóval, magnetofonnal és bár­
szekrénnyel felszerelt lotto zenekombínát, Uj nyeremény kény t jelent­
kezik - a tavasz közeledtével - a Sirály csonakmotor és egy turo- 
cs°nek, /ÍITT/

Az élelmiszeriparban 39.6 .millió forint nyereségrészesedést oszta-

M T I BEL ÜLDI HÍREK

1938, április 1. 6 °ra lo percB 3.kiadás

Háromszázötven - köztük két öröklakás, külföldi társas-
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utazások - a következő lotto jutalomsorsoláson
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Hetekig frissen maradó, cserepes nefelejcs az napjára

1958. április 1.

1958. április 1,B 2,kiadás

tál V

Alig háromesztendős a Duna partján húzódó lo 
holdas virágkertészet, a Fővárosi ^irágtermelő és Érték :si tő 
Vállalat budatétsnyi telepe. A blokkhizak üvegtetői alatt üdezöld 
palánták, .bombáikat bont° virágok ezrei diszlenek. Már késsitik a 
kertészek a szabadföldi ágyakat, porhanyitják, egyengetik 
a palántázáshoz a parcellákat, sürget az idő.

Fiatal kertészlányok a krizmténumot dugvány ózzák, 
készül belőle vagy loo.ooo tő az őszre. A muskátlikból is van 5.ooo- 
6.000 tő cserepekben. Mr a múlt évben is küldtek innen a telepről 

- -gyönyörű muskátli töveket Svájcba s ez idén valószínűleg újból
elindítanak 2.ooo-3.ooo-et. A violatábla április végére körülbelül 
2o.ooo-25.ooo virágos tövet nevel. Külön blokkházban virít az 
olasz szegfű, amely, - bár már novembertől fogva nyítógátja 
piros -fehér és rózsaszín virágait, - a bimb°k tízezrei feslenek 
moát, a tavasz elején virágba.

. •:
I'

: : V-fcft
Különös gonddal foglalkoznak a telepen a nefelejcs- 

csel. Az egyébként szabadföldi nefelejcset hajtatással próbálják 
teljes virágzásra késztetni, hogy Anyák napjára 4,000-5.000, 
hetekig, frissen maradó, cserepes nefelejcset küldhessenek a virág­
üzletekbe. /MTI/
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Hatezer fácáncsibeaz;v §

1958. április 1.
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Az apró-vad szaporítására az elmúlt években a 
Békés megyei Állami Erdőgazdaság oarkadremetér. körülbelül 2.5oo 
négyzetméter bekerített területen mesterséges fácánnevelőtelepet 
rendezett be. A telep törzsállománya ma már 35o tyúkra és 60 

kakasra gyarapodott. As állományt általában 4-5 évig tartják, s 
aztán fiatal fácánokkal cserélik ki. csibéket a sarkadremetei 
telepen kotlával ás a békéscsabai baromfikeltető állomáson pedig 
gécpel keltetik. A tavasszal jelentősen növekedik a telep fácán- 
esibéinek száma; az idén 6.000 csibét nevelnek fel, csaknem még- 
egyszer annyit, mint az előző évben. /MTI/
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Híradás toohnikai iparunk sikere a lipcsei nemzetközi vásáron
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6 óra 2o Perc

Jól alkalmazkodik a bácskai fekete földekhez a Szovjetunióból 
importált koraid ""

1958. április 1.B 5.kiadás

•' * ?;
:

1958. április 1, ■
„v %

•^ács megye déli részén, az alföldi zsíros fekete 
földön ávről-évre nagyobb teret h^dit a komló-termesztés, jgyedül 
az állami gazdaságokban 15o holdról szüretelnek évente. A leg- 
nagyobb koml° termő állami gazdaságban, Iíildpusztán több nagy termésű 
külföldi fajta meghonosításával kísérleteznek, kerületüknek majdnem 
felén Szovjetunióból importált komlót ültetnek, s a fajta kiváló­
an alkalmazkodott az alföldi viszonyokhoz. Igen bőtermő ás ezért 
termesztése jóval nagyobb hasznot hoz, mint az eddig nevelt faj­
ták. ^Szovjetunióból küldött komlóról eddig már több mint 75.000 
dugványt adtak át ‘a társ gazdaságoknak ás a termelőszövetkezetek­
nek továbbszaporitásra, /MTI/
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K-isórletkoppén jelzőharanggal indítják a Ge-as villamost

19p8, április 1,

a Fővárosi Villamosvasút a 6:5-as villamosjárat­
ban közlekedő hármas szerelvények indításánál,április 7.-től 
_ kísérletképpen - uj módszert vezet be: megszünteti a jelzősip- 
pal történő indítást, ehelyett az a kocsi belsejéből, jelző­
haranggal történik. .............

A Fővárosi Villamosvasút felkéri az utazokozon- 
ságo11 hony.a 63~as járatok igonybevételénél a fel— ás leszállásnál 
az uj indítási módszert vegyék figyelembe, MTi/

I*,

i

Apr Ili s . 4.-én szünetel a belföldi légii* orgalom

.11958. április 1.
^ MALÉV közlése szerint április 4.-én a belföldi 

repülőforgalom szünetel, 0 külföldi forgalomban menetrendmód ositás- 
ra kerül sor.Április 5.-ón és április 6.-án a vasár- és ünnepnapok­

előirt menetrend szerint járnak a gépek. /MTI/
i

ra.

Húsvéti bárányokat küldtünk Bécsbe
i ^r/Sze ^k Ká Ml 19ő>8. április 1.

jx húsvéti ünnepekre 0 Dóvaványai Gyapjuternelő 
Vállalat 2o7 négy-hat hetes bárányt szállított Bécsbe. húsvéti 
bárányok átlagsulya l6.1 kiló volt. * következő napokban még 25p- 
3oo kiváló minősítésű kis bárányt visznek az osztrák fuvarosba,All/

. —
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1958. április 1.

Híradástechnikai iparúnk az idei márciusi lipcsei 
vásáron is rásztvett. Néhány nagy híradás technika/ üzem külön is 
kiállította készülékeit, berendezéseit. óáljuk nem elsősorban 
az üzletszerzés, hanem as volt, hogy megismertessék a külfölddel * 
híradástechnikánk eredményeit, fejlődését.

-d-z ip -irág összes jelentős - több ezerre tehető 
- expo-rtgyártmányt, köztük számos uj berendezést és készüléket 
állított ki. az Orion Rádiógyár az ujtipusu készülékeit, a 
Beloiannisz Riradástechnikai Gyár többek között 4 és 24 csatornás 
táviróberendezéseket, 1 kilowattos frekvencia modulált ultra- 
rövidhullámu rádióadót, telefonközpontokhoz ujtipusu kezelőké­
szüléket, az Egyesült Izzó uj ráül ócsöveket, televízió képcsöveket, 
fénycsöveket, asszlmetrikus autofényszOr°t, stb. mutatott be 
külön kiállítási területén.

j

vásáron járt külkereskedelmi ás Ipari szakemberek 
elmondották, hogy híradástechnikai iparunk gyártmányainak nagy 
sikere volt Lipcsében. Beloiannisz Bár adás technikai Gyár arány­
lag kis területen, de szemléltetően mutatta be fejlődését. Az 
összes berendezései olyan uj típusúak voltak, amelyeket addig 
külföldön nem ismerték. Sikerüket bizonyítja, hogy ilyen gyárt­
mányokat más külföldi cégek is kiállítottak, s a magyar berende­
lek felvették ezekkel a versenyt, némelyikük jobb volt a külföl­
dieknél. A világpiacon elismert külföldi gyárak képviselői is 
az övékhez hasonló értékűnek ismerték el berendezéseinket, ^z
ujtipusu telefonközponthoz tervezett modern kezelőkészülék 
különösen nagy feltűnést keltett. gyár kiállítását meglátogató 
egyik japán mérnök ugyancsak elismerően nyilatkozott az üzem 
készülékeiről, berendezéseiről, A Beloiannisz ^áradástechnikai 
Gyár gyártmányai Irán t/uj külföldi - izlandi, venezuelai, stb. - 
cég is érdeklődik, amelyekkel eddig nem volt kapcsolata.

Az “gyesült Izzó kiállításán a legtöbb látogató " 
különösen a rádiócsövek iránt érdeklődött* Bár az üzemnek jól 
kiépített kereskedelmi kapcsolata van szerte a világon, mégis 
számos további külföldi céggel vették fel az összeköttetést. Töb­
bek között török, izlandi cégek normállámpa, más török cégek, 
angolok, franciák, lengyelek rádiócsövek iránt érdeklődtek.

Nagy közönségsikere volt az Orion Rádiógyár 
. /I-TI/ /számos olyankiállításának is
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A Szegedi Text:1müvekben 1954-ben kezdték meg a 
szövi et Aris ztov-féle fonás-technológiai módszer alkalmazásai. 
Azelőtt az üzem műszaki dolgozóinak nagy gondot okozott a gyapot­
fonal egyenetlensége. A szovjet szakirodalom tanulmányozása közben 
fedezték fel Arisztov szovjet mérnök módszerét , amelyet a textil- 
mb vek szovjet gy árt mány u gé pe-in is jól tudtak alkalmazni a hibák 
megszüntetésére, 1954-ben először csak néhány nyujtcgépet alakítot­
tak át úgy, hogy a gy apót fáty olt - amelyet fonállá sodornak - az 
eddigi gyakorlattól eltérően ferde szögben vezették a gép alatt el­

helyezett gyü.jtőkannákba. Ezáltal többszörös egyesítő t értekei 
ami egyenletesebbé , jobb minőségűvé teszi a fonalat, s a belől 

készült ruhaanyagot,

:>

hogy mind a 24 nyújtó—
gépet igy alakították át, s évről-év re javuló eredményeket érnek 
el,Nagyrészt az Arisztov módszer alkalmazásának köszönhető , hogy 
ázóta több mint duplájára: huszonkettőről negyvenhét százalékra 

növekedett az üzemben az első osztályú áru aranya* Ezzel a módszer­
rel az összes fonalfajtákat alapulvéve az elmúlt négy évben, több- 
illió forint ért ékü minőségi javulást értek el ./: TI/

A módszer olyan jól bevált

-
A_pécs i.bányákban_hus z_féltárc_ munkahsj/en kisérletegn ek_a .mikrfikés- 
lelt e té sü_iob ban t ogistac s.&kka 1..

1958, "április 1..
szűk ebb körben végzett kísérletek azt Igazolták, 

Úgy, jól beválik Too hl Jeromos, a nagytétényi gyutacsgyár főmérnö­
kének és Mássz! Dénes, a Pécsi Szénbányászati Tröszt geofizikus 

mérnökének találmánya: a mikrokésleltetesü rob&antógyutacs«A mikro— 
césleltetbsü robbantásnak az a lényégé ,hogy a kőzetbe fúrt lyukúk- 
>an el helyezett roóbanótöltetek et oly 3-n optimálisén össze han go 11 
sorozatban robbantják, hogy a robbanás a legjobb hatásfokot érhesse 
3"..Más szavakkal ez azt jelenti, bogy megnő a robbanás ereje jS ke­
vesebb robbanóanyaggal is több kőzetet robbanthatnak le egyszerre.
A gyakorlatban ez úgy jelentkezett, hogy egyszeri robbantással más. 
fél métert teladtak előre a régebbi egy méter: helyett és ugyanak- 

tonna kőzethez 0*4 kilogrammal te vés ebb diri ámított hasznai —

Az uj - mikrokésleltetésü - robbant ás alkalmazá­
sának jelentősége rendkívül ie gy,Egyedül a. Pécsi Szénbányászati 
Di-észtnél - ha minden munkahelyen alkalmazzák - évente több mint 
10.000 kiló robbanóanyagot takaríthatnak meg Vele és egyévi fel­
járó munkát nyolc hónap alatt végezhetnek el .Ezért a tröszt „.ind 
3 240 lőmesterét kiképezte a mikrokésleltetesü robbantásra ős je - 
Uenleg már 20 munkahelyen alkalmazzák kis érietil eg az\g Módszert, 
Megkezdte a mikrokésleltetésü gyutacsok kiseri éti alkalriBzasa a 
fjécsi akna mélyítő vállalat is,A kísérletek kiértékelésére április 
végén kerül sor./MTI/ _ ,r
11.55 U —
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Az 1868-

amely'nyolc evvel ezelőtt 
tartja 90 éves jubileumát 
kilenc fiók és 15 letéti
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A 90 éves könyvtár nemzetközi vönyvcserét is le­
bonyolít. A nagyváradi tartományi könyvtárnak például,60 magyar 
klasszikus és mai iro és költ" müvét juttatta, el. Oserebe ötven ere­
deti kiadású román szépirodalmi müvet es húsz k ;pes folyóiratot 
kaptak román nemzetiségű olvasóik ró szere. Lapos slat ban vannak a 
pozsonyi egyetemi könyvtár vezetősegével is. a. pozsonyiak a Gyula 
város történetéről Írott száz v vés könyvet kurt ek , a gyulai Er g 
kel kutatók pedig a Pozsonyban találhatc, Erkel Ferencről szolo 
Írásokat hozatták meg,Az egyik gyulai gimnáziumi tanár, aki most 
angol nyelvképesitő vizsgára készül, a könyvtárközi kölcsönzés ut­
ján a londoni Nemzeti Könyvtárból hozatott könyveket, s így erede­
tiben tarul mány o z-h at ja a régi angol irodalmat, olvashat ja az an­
gol nyelvű regényeket, /MTI/

1

A Nagy vásártelepre kedden reggel 2n vagon és 10 
tehergépkocsi áru érkezett, ebei öt vagon burgonya , lat vagon zöld­
áru, öt vagon vágott baromfi és nyolc vagon tojás*.

A földmüvesozövetkezeti zöldséges holtokban a cek- 
larópát kilónként 2, a kelkáposztát 3.60, a fejes kát oszt át 4 fo­
rintért árusitották.A savanyúi.áposzta ára a i-Ozsiü boltokban is 

2 forintra csökkent . A Budapesti dal ért ékesítő Vállalat kedd reg­
geltől csütörtök délig né# ós fél vagon tógazdasági ólőpontyot 
oszt el a szaküzletek között, eze: 1 Ívül két os fél vagon elő- 

pontyot juttat a v end égi át ói pari üzemek és a kórhazak reszere,
A KÖZÉRT hús bolt okban szerdán és csütörtökön 

újabb sonka és egyéb füstölt áru szállítmány okát hoznak forgalom­
ba .Kert esze ti primőráru bőven van az-üzletekben és a,piacokon, A 
piros retket csomónként 2 „20—2.80, a, salátát fejenként 2—3.20 
forintért, a zöldha yma csomóját pedig 90 fillérért cs 1.20 fo­
rint ért a dták * /MTI/
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fíóakad.ályok Szabolcs-'Szatmár megyében

perc V

1958. ápriis 1.

I *.
április 1-re virradóra az időjárás nem várt meg­

lepetéssel szolgált Szabolcs-Szétmár megyében , Kedden reggelre 
kiadós hó esett és az erős szél. következtében hófúvások keletkez­
tek, A hőmérséklet a hétfőn déli plusz nyolc fokról mínusz két 
fokra süllyedt. A hóviharok miatt a megye egyes részein, így 
a Tiszatelek-Dombrád, a Eakamaz-Nagyhalás z, a Tis ze beroel-ilyir— 

bogdány közötti útszakaszokon néhány kilométeres távolságban har­
minc- ötven centiméter hóakadályok keletkeztek. El szór­

sz ámu főközlekedési útvonalon is kisebb hótorlaszok 
képződtök , A hóekék már ked 'on délelőtt megkezdték az utak meg­
tisztítását. ATI/ ‘

E'E

t/c? n a 4" —gs

a *

ita'ták r end.aL.i;etgs éne k_az_ui ezerszám élyes azé mi_ őt te r met és_ 
_konyhat_a pIMA^Q-ban ‘ . .

^ 1956. április 10

á DIMA/^G gépgyár dolgozóinak üzemi étkezését 
eddig - megfelelő méretű 1 onyha és étterem hiányában - csak nehéz­
kesen tudták lebonyolítani,Ezért többmi 1116 forint költséggel 
személyes konyhát és éttermet ép it ettek.. Az u j eme etes szociá­
lis létesítmény elkészült és átadták rendelte

ezer­

éi korszerű háztartási gépekkel ellátott.létesít­
ői .ny ben liftek szállítják az ételt, az emelet en levő étterembe.

- • - /MTI/

Á5L első_negyedévben 1823 belépővel erősödtek a. Szabolcs megyei__
termel q sző ve tke z etek.

a. 1 958. április 1.
Március utolsó hetében újabb 84 családdal,' 123 

taggal és 157 hold földdel gyarapodtak a Szabóics-Szatmár megyei 
termel ős zövetke zetek.A tis za vas vári Petőfi Termelőszövetkezetbe 
hat család 36 holddal kérte felvételét, köztük Enyi István 13 hol­
das és Pető László nyolc holdas középparaszt, A nyirbogdányi Rá­
kóczi Tsz kilenc uj belépője közül három szintén középparaszt.

A közös■ gfz dálkodás iránti érdeklődésre jellemző, 
hogy az év első negyedében 1405 család 1823 tagja lépett a Sza­
bol cs-Ő28tmár megyei terme lőszö vetkezetek be „/MTI/
18 • 5o —. —
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H I E 3 K

/< óra íj a perc£ 10. kiadás

12.53
, . _ , Á^háromazázmillió rubeles hosszúlejáratú hitel
kereteben gepekai és gyári berendezéseken kiviül további nagyérté-* 
kiu műszaki és tudományos segítséget kapunk a Szovjet uniótól,A 
szovjet dokumentáció^, találmány ok és műszaki tapasztalatok nagy­
ságút us jelentőségét a következőkben ismerteti Kuti József. aMa- 
gyer-ozovjet Műszaki Tudományos Együttműködési Bizottság mag var ta* 
gozatcinek titkára:

t,e . e . , r.y?® részemről, - habzik a fel világosi-
t&s - ha sokszazmilliós ertekre becsülöm a Szovjetuniótól kapott 
mn*™ 1 es tudományos segítséget* Mindazt a műszaki dokumentód­

áiéi mán yt , u.iitast, valamint tervezési és gyártási tapasz-
íac» ÜTÍ °%%satrél csak nagy összegű devizáért ■ vásárolta t- 

Jiánk, a Szovjetunió teljesen ingen nyújtja s zámunkrc .3 segíts és

találmányi jeilegu anyagot kaptunk a Szovjetuniótól. Csaknem 300
Ü1P*

ót,

/folyt .köv./
13.oo

Kí
:■i... ffggajM
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ora vv percB 11, kiadás 

/Sokszázmilliós értékű

1958. április 1,

1.folyt, ' . -• » • •

13.05

- Iparunk struktúrájának átalakulásava 1 a szov­
jet műszaki és tudományos segíts ég is aj irányba terelődött.Amig 
1949-1953 között elsősorban kohászatunk és nehézgépgyártásunk fej 
liszteséhez vettük igénybe a szovjet segítséget^ most nagyértékü 
tapasztal at okát kapunk a munka igényes cikkek gyártásához. Bgész 
sor dokumentáció ér tezik többek között erősáramú iparunk fejlesz­
téséhez és a dieselesitéshez. Megkap Juk például a réz- és alumi- 
niumtekercselésü transzformátorok, az as zinkron elektromotorok, 

a turbogonerétorok hidrogénnel történő hűt js áre alkalmas szerke­
zetek számításait és szerkesztési dokumentációit,a Szovjetunjó 
rendelkezésünkre bocsátja a Diesel-motorok öntöttvas főtengelyé­
nek gyártási módszerét. A helyszínen tan 1 mányoz hatjuk a gáztur­
binák és a gázkompresszor ok konstrukcióját , elsajátíthatjuk a tran 
zisztorok és a kristálydiodák gyártás álak módját. Baráti segítsé­
get kapunk műszeriparunk fejlesztésére. Megérkezett például azok- 

. nak a dokumentációknak nagyrésze, a melyeknek alapján a Magyar , Tu­
dományos akadémia Kibernetikai Kutató Csoportja előkészíti az elek 
ironikus számológép hazai gyártását, tiás szovjet tapasztalatok 
alapján korszerűsítjük élei miszer iparunk t ás a mezőgazdaságot. Mű 
szaki segítséget kapunk például a gyöngyösi, később pedig a miskol­
ci húskombinát építéséhez, hibridkukorica-telepek létesítésébe z,

- A Szovjetunitétcl és a többi baráti országtól 
kapott műszaki dokumentációkat négy füzetből ál le tájékoztatóba 
soroltuk, s azok átlapozása után bármelyik iparág azonnal fellel­
heti a munka terül et éri alkalmazható módszereket , Az újításokat tar­
talmazó ta paszta! at csere-füzeteket ugyancsak megkapják a minis z- 
triumok illetékes osztályai.

r • í

- Büszkék lehetünk arra, hogy szerény ellenszol­
gáltatásként mi is jelentős tapasztalatokat adhatunk át a Szov­
jetuniónak . Különös elismeréssel nyilatkoztak különböző híradás­
technikai er dményeinkrcl, mint például a magyar fény csőgyártás­
ról f az előregyértett vasbetonelemek és a vasúti talpfákat helyet­
tesítő vasbetonaljak' készítésének magyar módszeréről , iszapszi- 
vat tyűink gazdaságos konstrukciójáról, bárány bőrneme site eljárá­
sunkról és azokról a technológiákról, amelyeket a Dies el-mozdony 
gyártásáról adtunk át szovjet szakembereknek-

ország műszaki tudományos együttműködé­
se tovább szélesedik, Az ezzel kapcsolatos magyar és szovjet ta­
gozat júniusban tartja legközelebbi ülését Budapesten, amelynek 
napirendje igen gazdag, A különböző műszaki megoldások iránti kér­
déseinket már elküldtük a szovjet szakembereknek és válaszaik, 
Írásos dokumentációik bizonyára újabb segítséget jelentenek majd 
bányászatunk, gépiparunk y mezőgazdaságunk fejlesztéséhez - feje­
ződik dö Kuti József nyilatkozata. /MTI/
13.15

— -n k öt

if/3

f-

■

1

:

ft

<*
>V

v *
'

O
 rH

Í

\

;r

r-

BW
BÉ

iW
M

W
ÍF

ÉM
rn

M
fí^

 ̂wníiíiiiwil
l|l'

||̂
lh
lll

|lír
nr

TT
n-

oí
iii

iw
V
iik

iii
ni

ifw
in

ni
Tf

íW
íiT

T̂
 -, . 

,/ 
’’*

;, v
'

Am
im

 Lá
to
m
 * m

ám
* 

>*
 - • 

*»
•.'
 **'
 ■

••
t V

.

", f
ü

W
■z

>*
• ''

V*

*7

■ 
' 

■■ 
" w

:



B E B E ÖL Dm I I H i k E K 

április 1.

88 di4^1._.ö.s azé fogás sal sporttelep építését tervezi k Kecske mát en__

•/
/ , fi .-

/.Morr.i J 1 perc 
j r —-

a IC, kiadás 1558. , ,

az MSZMP Sz In k 
nács é Hazafias Népfront ez s
sági t r elés fejlesztésének és a **. * uuj.c^±auu uvui _
kit ess an ak legfontosabb feladatairól. határozat többek között
leszögezi, hogy a megye legjobb közös gazdaságainak eredményeit 
ríS6 kell ismertetni a gyengébben működő társas gazdaságok tagjai­
val os az egyénileg dolgozó parasztokkal, Áz év első fölében ti­
zenhárom kiválóan dolgozó jászsági ós nagykunsági termelő szövet­
kezet. meglátogat ás át szervezik meg, k jövőben a tsz tagok ős az 
egyénileg gazdálkodók tapasztalatcseré jót is rendszeressé teszik.

tme , a
a

Ai'i/

v

1958. április 1.

Kecskeméten nagy szabású sporttelep építését 
terve zik „Á tervek szerint a város határában, 17 nett áros terüle­
ten 20,000 személyes stadiont és gyakori ópályákat építenének* 
városi tanács, a társadalmi és a tömegszervezetek széleskörű ak­
ciót kezdeményeznek a szükséges anyagi fedezet megteremtésére.
Az építkezés négy évig tartana éfe a nhoz minden esztendőben mint­
egy kétmillió de int értékű társadalmi hoz„, áj árulásra . lenne szük­
ség. Ezenkívül a. városi tanács községfeji asz tési alapjának egy ré­
szét is erre a célra fordítanák.

•ü kivitelezésre bizottságot alakítanak.^ terv 
/ jóváhagyása, után. a jövő esztendőben kezdik meg az építkező st. /MTI/

ra? 1 o s z Övét L e z .ti lát p gat ás okát szervező ok özeinek me^yé b en

1956, április 1,

i

Ko ssutíi_3Z2bQr_fel állítás át., tervezik Monokon

1958. április 1,
, n . Jc ’őre lesz Ko suth Lajos halálának 65. évfordu­

lója, őzül ofal ujaban, Monokon - a népfront-bizott ág javaslatára - 
Kossuth- szobor f el^y-d kását tervez k az évfordulóra, /MTI/
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13.28

létére több Szolnok
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a oélja, hogy a késői
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za. /MTI/

a kiskunsági erdőkbenÚjra szól a ünyitnikiiLÜ

1956. április 1*

13.34
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1958. április 1#

F Iveket e őször ozombat he-
" en mutat—

nöVsé a® ajánd _ , . .
t áoi anyag és sz nes kopek érkeztek, 
Íven, majd a járási székhelyeken us a 
nak be, /MTI/
14»oo

zottság tagjai koszoruztak.

.

•••••

-:r*
A* •

A koszorúzás! ünnepség a Rákóczi induló hangjai­
val fejeződött be, /MTI/

S7.-,viet unióból az MSZBI .Ves_j^j^ei_eln&k^.jándéke§^Ms_órkezett...a
sédének.

néphadsereg csapatzászló- 
temetőben ,A parcellák köz­

én goi lobogó lengett.

Az ünnepségre a na gyár 
val kivonult diszőrsége sorakozott fel a 
pontjában magasba emelkedő zászlórúd on az

•j

goi hősök te netőj ében,

Xx

v—t

-í/íhírekü fi L f ÖL D I 

1958. április 1,

MTI
//4>« 9T>a re

B 1.5, kiadás

Kpszaruzásl_ang8pséc_az temetőjó_ben_saanr
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ti_.fels.zabad&lási évforduló vidéki ünnepségéi_

B 14, kiadás•.A perc

$*

1958. április 1.

Baranya megye több mint 5O0közságében ünnepi ta­
nácsüléssel kezdődnek a felszabadulási évfordulót köszöntő megem­
lékezés* ek , Április 5-án színjátszó e py iittesek tánc- és énekka­
rok szórak ózta t jók a falusi lakosságot. Több helyen magyar-szov­
jet baráti est, 170 baranyai moziban ünnepi filmbemutató lesz.
Az évforduló előestéjén hála tüzet gyújtanak és tűzijátékot rendez­
nek a Mecseken., A pécsi Nemzeti Színházban tartandó disz ünnepségen 
a város 800 dolgozója vesz majd részt, A Doktor Sándor művelődési 
házban a KISZ-fia tál ok és szovjet koms zomo 1 i st ák találkoznak. Nagy­
szabású disz ünnepség lesz a pécsi pedagógiai főiskolán is. Pénte­
ken délelőtt Pécs dolgozói megkoszorúzzak a szovjet hősök emlék­
művét , "

<

Tolna megyében a elszabadulás! ünrépségek alkal­
mából s zinjátszó hetet rendeznek, amelyen, a megye joat legjobb 
színjátszó együttese lép fel, n szekszárdi bemuL at ó műsorán ma­
gyar és külföldi szerzők müvei szerepelnek,

ü sz bgedi ut törőház fényképész— és köny vkötő szak­
köre a fels zaba dulás" 15. évfordulója alkalmából diszalb úrnőké t 
készít,Ezekben elhelyezik az 1945 óta létesített üzemek, egyetemi 
épületek, iskolák fény képeit, Az első példányt Szeged testvérvá­
rosába, az odesszai pioníroknak küldik el. Albumokat ajándékoznak 
a népi demokratikus országok fiataljainak is. Több szegedi iskola 
diákjai levélben köszöntik a külföldi test vériskolák fiataljait*

• 4/

1
I

58 f

:

_ A Magyar-Szovjet Baráti Társaság és a Szolnok
roegyei népművelési szervek a felszabadulási évforduló tisztele­
tére kulturális seregszemlét hirdettek a megye népi együttesei, 
kórusai, tánc- és zenekarai részére,A seregszemlét áprilisban, 
májusban és júniusban tartják, Megrendezik a na gyar-szovjet L„1 
turálls hetet is, amelynek programjában kiállítások, irodalmi es­
tek és hangversenyek szerepelnek, A nagyszabású seregszemlén 
mintegy 10,000 dalos, táncos és színjátszó köszönti hazánk 15, 
szabad esztendejét.

■>ft
■ I

V1I

%
i

Debrecenben április 2-án a Ha.zafias Népfront ren­
dezésében koszorúzás! ünnepséget tartanak a felszabadító harcokban 
rósztvett román hősök sírjánál, Április 5-án Debrecen üzemeiiten 

és ^ iskoláiban megemlékeznek a nagyjelentőségű évfordulóról, Áp­
rilis 4-én délelőtt a város dolgozóinak felvonulása, a szovjet hő­
si eml íkmü megkoszorúzása után na gy gyűlést tartanak, amelyen dr. 
Tatár Kiss Lajos, a Ha.jdu-Bihar megyei tanács vb, elnöke mond ün­
nepi beszédet,

!

Április 4-én uj munkás üdülőt avatnak Mátraházán 
Ezen a napon nyílik meg ismét az újjáépített és kibővített kétem 
letes Napsugár üdülő. /MTI/
15.43
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1958. április 1.

Hoszoruzási ünnepsér,' a_ román, hgsok. rák^sli^ati_sJ,íjcJiÁl.,-----

1956. április 1.

M T I\íl "if ^ í^/ óraP S L PCI L I"

1958. április 1. 

K£5zamsási_unnG p.ség_&z, amerik % hős ök_e rí, lókmüvónél

1958.

M T. x peroki -. fi ásv

óra ') PB 1 6. ki adás‘V-:
perc

1
c:
im prilis lc

Hazánk felszabadulásának 13 c évfordulója alkal- 
[B b cl kos zoruzási ünnepség volt b rakó síi got i temet 6 ben a f e Is za— 
b ditó harcokban elesett román hl sok s ir j a nál c

5I
A > %

. ' . , Magyarország felszabadulásának 13, évfordulója
alkalmából kedden délelőtt Budapesten megkoszorúzták a második vi- 

1 agna°°ruban a fasizmus elleni harcokban elesett an n>■ iImi hősök 
©mleke re emelt Budaörsi üti emlékművet .

i1
:y

Az ünnepségre a néphadsreg diszőrsé v.e csapat zász-
cval vonult ki<, Iiu

. Jelen volt a bu­
dapesti diplomáciai képviseletek iobo vezetője ás tagja. Ott vol­
tak a Budapesten tartózkodó román küldöttségek tagjai.

, "Z emlékműnél a néphadsereg diszőrsége 
fel csapatzászlóval .Az emlékműre felvonták

Pel csöndül tek az amerikai, majd a magyar Himnusz

ar
# .az am erikái lobogót r1

A román és a nagyér Himnusz hangjai után a Ma - 
gyár In épközt ársas ág Elnöki Tanácsa, nevében, Kristóf István az El­
nöki Tanács titkára ás páter János .az Elnöki Tanáo s tegja, a_for- • 
it a da Lili murk ás-paraszt kormány nevűben Dögéi Imre, földművelésügyi 

Iiiiinlooter és Csergő János kohó— és gépipari miniszter helyezett 
koszorút a sirra. • ■ "

Inhangjai. íí

^ Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa newében 
Nanasi László es Beszegi Ferenc, az Elnöki Tanács tagjai, a fórra- 

daiml munkas-paraszt kormány nevében Kossá István közlekedés- és 
postaügyi miniszter, Kovács Imre élelmezésügyi miniszter i'iel vezet-t 
koszorút az emlékmű talapzatára. Az Amerikai Egyesült Államok buda­
pesti kovetsegenek koszorúját Garret G.Aok arson ideiglenes ügyvivő. 
**a í?6 S-r> ^ra* ^ e^So titkár, James C.Todd ezredes , katonai 
John R.Levering ezredes, légügyi attasé helyezte el. A H 

- Minis zteriumne vében Bor Pás Máté vezére nagy, Csonka Tibor ezre­
des a Hazafias Népfront nevében Szaka its Árpád, a Hazafias Nép- 

front Országos Tanacsa elnökségének tag a és Pál Titor, Budapest 
főváros. Tanacsa neveben ozili-Gáza , a végrehajtó bizottság' elnök­
helyettese. es Garamszegi József, a végrehajtó bizottság tagja . he- 
lyezeut koszorút az emlékmű talapzatára, majd a Rákóczi induló hang­
jaival ért veget a koszorúzást ünnepség,. /MTI/

I

fI \
A Román Népköztársaság budapesti na követsége 

.„evében Ion Lopescu nagykövet, Petre Rotaru alezredes , katonai 
atta : 'Zhelvezte e] a megemlékezés koszorúját . A budapesti diplo­
máciai testület nevében Bato Erafili, az Albán Népközt ér sas ág bu­
dapesti nagykövete helyezett el koszorút . A Honvédé Imi JVIinis z- 

t éri ura nevóV.n Tóth Lajos vezérőrnagy , Ötta István vezérőrnagy, 
Görgényi-Dániel vezérőrnagy , Reményi József ezredes t Mae ina Pe-^ 
renc ezredes, Hersiczki I<a jós. ezredes , a Hazafias Népfront nevé­

ben Szabó Iái a Hazafias Népfront Országos Tanácsának alelnav^ 
és Holtai István, Budapest Főváros.- Tanácsa nevében miké 
József, a végrehajtó bizot is ág titkára és Kassai Frigyes,.a vég­
rehajtó bizottság tagja koszoruzott,

A koszorúzás! ünnepség sz In tér nac ionálé hangjai-

f

Wf
;.'íá:‘.

ú
A? *

.A S£P.ronhan_ls_£ende zt eK-JyJdl it ást a_ Győri Napók alka Imából

1958. április lc

fe'k-
31 ért végeto / MTI/v# f

A,' . , ., ór i Na vök alka Imából,, Emlékek test vér városunk -
crdekes kiállítás nyílt Sopronban, n ki- 

allitason bbbek között 1 at totó e^y százéves győri s z inlap ,
, , _ ^made Lászlónak, Kisfaludy Károlyn^-,

Kisfaludy Sándornak es Kautz Gyulának egv-egy müve, fényképe, továb­
bá hires győri Streibig nyomda termékei,-, /MTI/

a Román Munkáspárt Központi Bizott- 
3 Román Szakszervezet Központi

A-", -Ü: valamint Gheorghe Apostol ,
Politikai Irodájának tagja,
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1958. április 1 <,

Hajjju^blhari_diákosoport esshsslováklai jutaloműdülcsre utazott

Az ön tevékeny színjátszó egy üt uesek támogatás ára 
a szombathelyi Berzsenyi Dániel Könyvtár megyei színműt árat állí­
tott össze. A színműt ér at a színjátszók összefogásával, társadalmi 
utcn hozták létre. Összegyűjtötték a műsorfüzeteket és az együtte­
sek bevételeiből a színműt ár létesítésére alapító Összeget fizet- 

. tok be a könyvtárnak. /MTI/

// MTI ELF ÖL u I U ÍREK.
óra ^3^B ' kiadás 1958. április 1.

Színműtár_ nyílt a szombathelyi Berzsenyi Dániel Könyvtárban

perc

1958. április 1„

Pintek an kivételesen délután 2 órakor kezdődik a • lottosorspl _áa_

1958. április 1 „
, Az e heti lo ttosorsolást a els zabr dal ás i ünnep­

ségek miatt nem az eredetileg tervezett helyen ja időben rendezi 
a S portfogadási' és Lotto .-igazgatóság,A sorsolást április • 4-én, 
péntek 31 kivételesen délután 2 órai kezdettel Sashal ,uon, a Szabad­
ság Művelődési Otthonban /XVI kerület Bajcsy-Zsilinszky ut 29,/ 
tart ják. *

Ez alkalom.,al -a 14, játékhét nyerőszútiB it és a már­
ciusi tárgyjutalmakat sorsol j ák ;/MTl/

j.Er.ilisi_M. Debrecenben,

1958 e ■ április 1„
Az idei tavasz alaposan megtréfált a a debreceni­

eket, Vasárnap még kellemesen sütött a nap, jó idő volt, s minden­
ki azt várta, hogy végre eljön a meleg tavasz .Ezzel szemben kedd­
re virradóra ha vas reggel köszöntötte a város lakóit„Április else­
jén ha jnalban mintegy két centiméter hó esett, fújt a szól s 
téli hideg volt a városban* /MTI/
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Mily J 5 ej£- k itünt 51 ése_ • -

I1958. április 1.
■ ■%

I
A Népköztársaság Elnöki Tanácsa kiemelkedő mun­

kájuk, illetve müv'szi tevékenységük elismeréséül

a Munka Vörös Zászló érdemrendje kitüntetést adó—

' dr, Tóth Aladárnak, az Állami Opera ház nyugalma-

Lyka Károly Ko ssuth -díjas művészettörténésznek ,

a Szocialista Munkáért Érdemérem kitüntetést, 
Komárorny Pál operaénekesnek ,

Az Elnöki Tanács a Magyar Népköztársaság Kiváló 
Művésze kitüntető óimét adományozta

Ferenczy Béni szobrászmüv '.s znek ,
Vedres Márk szobrászművésznek ,

a. Magyar Népközt ár saság Érdemes Művésze

Edvi Illás Aladár festőművésznek,
Dénes György színművésznek;,

Fehér Pál operaénekesnek,
Peti Sándor, színművésznek,
.Salamon Béla szín művésznek,
Tuhórczy Gyula színművésznek,
Upor Tibor díszlettervezőnek,
Lu. ács Margit szinmüv jsznek és 
Ungvári László színművésznek.
A kitüntetéseket Dobi István, a Népköztársaság 

Elnöki Tanácsának elnöke kedden délben az Ország ház épületében nyúj­
totta át.uz átadásnál jelen volt Kristóf István, az Elnöki Tanács 
titkára, Aczél György művelődésügyi min 1 gztegfuly ettes•*

Dobi István a kitüntetések át nyújtásakor rámuta­
tott: - A kitüntetett müv 'szék legtöbbje élete javát áldozta arra, 
hogy a magyar kultúrát nagyszerű kápzőrnüv 'szsti alkotásokkal, em­
lékezetes színészi alakításokkal, zenei művelődésünket klasszikus 
és mai remekművek tolmácsolásával gazdagítsa. /első

A kitüntetésekért Ungvári Lá. sió mondott köszöne­
tét. /MTI/

‘
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1958. aéprilis 1,r

14.55
A felszabadulás óta, miként életünk minden terü­

letén , "az egészségügy terén is sokoldalú kapcsolatok alakultak ki 
hazánk és a Szov etunió között.A mag/ ar egészségügy szocialis­
ta fejlődésében és szervezésében kifejezésre jutnak a szovjet 
egészségügy alapolvo)., többek között áz, hogy az egészségügy é 

mi feladat és ingyenes , megfelelő szervezeti egységben épült ki 
az intézmények hálózata, a gyógyítás és a megelőzés elválaszthatat­
lan egységet alkot és egyre bővül a társadalmi egészségügyi ellá­
tásba bevontak száma e . . "

Ialla-
m.sJ;*.

U t

f
1945 óta széles körben váltak ismertté hazánkban 

PavloT alapvető jelentőségű tana a nervizmusról, amely nagymérték 
ben befolyásolja az orvosi szemléletet. A nagy tudós kutatásainak 
szemléletének hatása az orvosi tudomány úgyszólván ninden ágában 
érezhető hazánkban.A legközvetlenebbül aé élettani kutatásokban 
hasznosítják Pavlov tanításait. Ezek a kutatások főleg a pécsi, 
a debreceriés a budapesti Orvostudományi Egyetem élettani intéze­
tében folynak »

s-V

&
*A Szovjetunió számos Mváló egészségügyi szak­

embert küldött hazánkba, hogy a szovjet egészségügy egy-egy terü­
letén szerzett na gy jelentőségű tapasztalatokkal ismertessék meg 
a magyar orvostudományt, elősegítsék a szocialista egészségügy 
szervezetének kialakítását. 1949-től 1951-ig tartózkodott hazánk­
ban Borisz Petrovszkij professzor, a budapesti III, számú sebésze­
ti klinika igazgatójaként. A professzor, akit különben azóta a 
Szovjetunió Tudományos Akadémiája tagjává választott, tudományos 
és szervezési téren egyaránt jelentős munkát végzett a magyar 

egészségügy továbbfejlődése szempontjából. Itteni tevékenységével
-a trauma t ológia szó-

£
&

nagymértekben elősegítette a mellkas-sebészet - 
leskörü fejlődését. Nagy szerepe volt az Országos Vérei lát ó°S zol - 
gálát, vale mint az országos onkológiai hálózat megszervezésében. 
Tanácsaival, tapasztalataival jelentősen elősegítette az orvos- 
egyetemi oktatási reform előkészítését.

1
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I 21. kiadás

Sokoldalúan fejlő dtek_a felszabadulás óta a maavar-szov let egészség­
ügy! kapcsolatok

H I B E K
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14.46
KulQnvQta_tok_lndulnak_ vidékről az ünnepi nagygyűlés alkalmából

1958. április 1 *

# . x A MÁV vezérigazgatósága felhívja az utazóközön­
ség figyelmét, hogy az április 4-én,pénteken Budapesten megrende­
zésre kerülő nagygyűlésre Vidékről a reggel i órákban Budapestre 
es onnan a délutáni órákban haza utazó üzemi dolgozók zavartalan 
elszállítása érdekében a munkaszüneti napokra előirt 
kívül az alábbi vonatokat közlekedteti:

1958. április 1 óra ^ -^perc

á
•c"-

I vonatokon

E _ . Esztergom-Buda pest Nyugati pályaudvar között az
Esztergomból 4.55 órakor induló vonatot;

Pilis-Budapest Nyugati pályaudvar között a Pilis- 
a Lajesmizse Budapest Nyugati pályaudvar között 

4.25 órakor induló vonatot;
, Nagykáta-Budapest Keleti pályaudvar között a Nagy-

órakor; Gödöllő—Budapest Keleti pályaudvar között a 
Godollorol .6.10 órakor induló vonatot;

Szék esf ehérvár-Buda pest Déli pályaudvar között 
ól 5.10 órakor induló vonatot;
Puszta s zab öles—Buda pes t Déli pályaudvar között 

a Pusztas za bölcsről 6.05 órakor induló vonatot;
, . , , TT / . Ellenirányban a l:u "a peá Nyugati pályaudvarról
14.42 era kor <Vacig közlekedő

ről 5,38 órakor
e

m[

Vi ' I a

1 • • Veresegyházára 15.17 ódakor induló;
^ _ a Ceglédre 14.50 órakor induló, mig Budapest

a 15-50 6rakor
■:
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/folyt.köv./*

tárgyalások er ad menyes súgót bizonyítja, hogy 
a most -megkötött árucserefor^almi megállapodás összege - az expor­
tot és importot együttesen számítva - mintegy 200 millió forint 
ami a múlt évi megállapodás összegének majdnem kétszerese. Az áru­
csere alapján a Centroszojuz /a Szovjet Föl-lmüVosszcvetkezetek Köz­
pontja/ többek között 15.000 köbméter épületgömbfát 250 tonna 
SysP jut4200 mosógépet, 1200 hűtőszekrényt, 80.00C pár női és 
gyermek gumicsizmát, 100,000 k er ők pártöml őt, 1000, 350 köbcentis 
IZ3 tipusu motorkerékpárt, 4200 porszívót, 2200 padiókefélőt,
Mi 000 ^karórát /közöttük női aranykarórák at/ különböző tipusu fény­
képezőgépek et, 75.000 garnitúra rozsdamentes étkészletet és még sok 

egyéb árut szállít a nagyar szövetkezeteknek.

, . , - Delegációnk a Szovjet Szövetkezetek Központjá­
nak meghívására utazott Moszkvába kereskedelmi tárgyalások oéljá- 
D cl 4 Jí múlt évben megkötött es Bzotct mindkét fél mezeié fedésére 
zavartalanul folyó ámcsereforgalmi megállapodás feljo -vsitctt ben­
nünket arra, hogy utazásunkhoz komoly reményeket fűzzünk. A tárgya­
lások a szovjet és a mayar szövetkezetek között kisimult hazyomá- 

. nyos baráti légkörben folytak le.

2j§b^ arucse£ef^rgaj.mi megállapodás a. szovjet, szövetkezetekkel. - 
ÜS^prKezett a Szovjetunióban jáyt ma-rvar szövetkezeti küldöttség

1958. április 1.
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Szapozskov professzora szovjet egészségügyi szer­

vezés módszereinek megismertetésével, tanácsaival vett részt a 
magyar egészségügy szocialista szervezetének kialakításában, 
közé tartozik e kórház-rendelőintézeti egység is.Az Országos Vér­
ellátó Szolgála t belső munkájának megszervezésében Pakrovszkij 
professzor volt segítségünkre. Germanov professzor, aki hosszabb 

ideig működött a Kútvölgyi úti kórház főorvosaként, a hipertóniá­
ban szenvedő betegek gyógykezelésének és gondozásának tudományos 
alapjait, szervezeti formáit alakította ki. Nyevrajev , a Szovjet­
unió Egészségügyi Minisztériuménak kiváló szakembere a gyógyszana- 
tóriumi kezelés és a gyógyfürdő kultúra fejlesztése terén adott 
nagyon hasznos tanácsokat. Az időközéin elhunyt férjan profesz- 

szor munkássága a magyarországi idegsebészet szempontjából volt 
na ,_.y jelentőségű, jíz ő tanácsai alapján szervezték meg Magyaror­

szágon a központi idegsebészeti intuzetet* Egy évi0 tanított a 
budapesti Orvostudományi Egyetemen Tatarenko ideggyógyász pfofesz- 
szor, a szovjet pszihiátria kiváló képviselője. Gluhova, az egyik 
moszkvai közegés zs ég ügyi—járványügyi állomás vezetője 
közeg és zs égügyi—járványügyi állomások 
pasztalataival, tanácsaival.

Ezek

a magy ar 
-megszervezését segítette ta-

-Az egészségügy területén kialakult kapcsolatoknak 
jelentős állomásai a z utóbbi években Budapesten rendszeresen meg­
tartott nagy»iHszoVjet orvosi napok, amelyeken az orvostudomány 
számos nagy fontosságú kérdését tárgyalták me , E napok n lc55- 
ben Magyarországon járt Bikov akadémikus és Betrovszkii professzor, 
tavaly pedig Homutov egészségügyi miniszterhelyettes és ,,rja- 

petjanc lenin-rádi tudós , akik értekes előadásokban ismertették 
a szovjet orvostudomány, egészségügy legújabb eredményeit, tapasz­

talatait magyar kar társaikkal. ?

,A szovjet orvostudomány kiváló képviselőinek ma­
gyarországi munkásságán, látogatásain, tapasztalatainak itthoni 
atadasan klvüMgen nagy jelentőségűek azok a tapasztalatok, amelye­
ket a .magyar orvostudomány képviselői a Szovjetunióban járva sze­
reztek. Magyar tudósok, professzorok egész sora-köztük Buszryák 
István, Gegesi^lss Pál, r . lissák Kálmán,

Toro Imre, Hetcnyi Géza, Babies Antal, Straub F.Bruro, Sós Jó- 
~ 5ar* Szovjetunióban és a helyszínen ismerkedett meg a 

különböző t erületeken elért eredményekkel, ta pasztalat okkal y Ma— 
gyaa/orvosprofesszorokat különféle szovjet orvostudományi társasá­
gok választottak tiszteleti tag juv’-á. Sok fi atal orvosaspiráns 
végezte tanulmányait a Szovjetunióban, akik hazatérve az ott 
zett értékes tapasztalatok. felhasználásával vesznek részt a 
magy ar éré s zs ég U gy műnk áj ab an »

,

sze’ -

_ /MII/15.1o

U óra /M 22, kiadás 

/Sokoldalúan fejlődtek
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iKülföldi képek :Szovjetunió? ’C
Ö-k Szovjetunió legfelsőbb 

ül ésszaka
Erzsébet belgp királyn é Moszkvában 
r.I. Csajkovszkij nemzetközi hegedű ós 

verseny Moszkvában 
Geofizikai rakéta kilövése a Szovjetunióban

Európa kupa kosárlabda mérkőzés Szófiában

“ ■;ZsalQ“- er8d“^61
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a müncheni kastély újjáépítéseFranc iaor s zá g •

Szaud király átadta legfontosabb funkcióit 
fivéren dk Fejszéinek /portré/

íj*
Bivatkepek §Jajáén: VV
Folytatódik a munkások bérharca Japánb 
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/Újabb árucsereforgalmi,..folyt./ .
* B 24. kiadás

’v,

e'

- a SZüvOuZ fényképészeti vegyszert, nagy menny i- 
sé-ii gyermekjátékot, cső but őrt, hántolt borsót, vari ogépe t, textí­
liákat és más árut szál.lit a Centroszojuznak.üz árucsereforgalmi 

gállapodásnak nagy jelentős Ege van abból a szempontból is, hogy 
rvszoen egyes belföldön felhalmozódott árulj ellenében kapunk „lyan 
fogyasztási cikkeket, amelyekből a belföldi ellátás nem teljesen 
kielégítő. Ez árucsere révén szelesebbé válik a belföldi <.r uválaáz­
tok, élénkül a forgalom*

r-
r :-V

5 me
fi '

A ■
.

&
5/1 Molnár Károly a továbbiakban arról beszélt ? hogy 

a szovjet szövet Vezeti vezetők nagy szívélyességgel fogadtak a ma­
gyar küldőt -s ég tagjait és mindent elkövettek, hogy ^munkájuké t 
siker koronázza . 1 tárgyalófelek mindkét részről mev ál la pit utt ak . 
hogy a magyar 's a szovjet szövetkezetek között méglevő árucserét 
még tovább 1 ehet .bővíteni ps szükséges # hogy mindkét részről to­
vább tanulmányozzák, ennek le hetes égéit .ó magyar szövetkezeti kül­
döttség éppen szórt meghívta, a Centroszojuz- árucsereforgalmi iro­
dájának vezetőit, hogy a közel jövőben látogassanak el hazánkba*

ATI/

,
104

Í

■ --T

Ap MTI Fptp. 1958.. április. 1-i,..keddi_képanyagai--------

1958. április 1.
Eltüntetések átadása félszabadulásunk 15, évfordulója alkalmából 
Koszorúzás! ünnepségek a romáin-, angol — ás amerikai katonák sír­

jánál
v-agyar Népköztársaság kiváló és érdemes müv'sze kitüntetések 

átadása
Képek a Vörös Vándor zászlóval kitüntetett Kőbányai Vas- és Leél- 

öntődéből
■ Épül .a. lágymányosi lakótelep 

Ovecskin szovjet iró Budapestre érkezett
Készül az ünnepi dekoráció a Hungária. Műanyag- us Gumigyárban 
Egy sütőipari : zemben ünnepek előtt 

* Riport Kádár Gyula 82 éves dévaványai gulyásról 
Húsvéti locsolás 
dót a az Állatkertien
kz ifjúsági vívó vilá Bajnokság magyar versenyzőinek portréi 
Az ifjúsági labdarugó válogatott keret portréi és csapatképei
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A legnehezebb időkben segítették , s ma is szívesen 
pas zt al at alkat a szovjet mesög^dasági szakemberek.',

B

ta-

1958 április 1

A me z ó'gc z d as ági üzemekben a dolgoz ók e ze kbe n a 
napokban szeretettel idézik'fel azoknak a szovjet szakemberek­
nek tanácsait, biztató szavait, akik az elmúlt években nálunk 
megfordultak. Az akkor Újdonságként ható tanácsokat ma már s^ját 
tapasztalataik alapján magától értetődőnek tekintik.

5 A f'egyverneki Gépállomáson 1952 tavaszán három- 
tagú szovjet küldöttség járt, ^ vendégek megtekintették 
állomás műszaki, tervezési, agronomiaí és e gyéb munkáját, s 
több gyakorlati tanácsot adtak. Javasolták, hogy a kijavított 
gépeket mindenesetben jegyzőkönyvileg adják át. Az átvételnél 
legyenek ott a gépállomási vezetők és az összes érdekeltek.
Öle indítványozták, hogy helyes' lenne a gépállomás termelése 
tervét brigádokra bontani és annak végrehajtását rendszeresen 
ellenőrizni, Tanácsokat adtak a termelőszövetkezetekkel való 
kapcsolat helyes kialakítására. A gépállomás vezetői és dolgo­
zol a javaslatokat sorra megvalósították, s már a látogatást 
követő,évben elnyerték az él üzem címet. A körzetükhöz tartozó 
öt község és 22 termelőszövetkezet 4o,ooo hold földjét példamu­
tatóan művelik és a ■gépállomás tízéves fennállása óta minden 
évben túlteljesíti tervét.

a gép-

m

■/;■:••••

38
kő/

Balatonlciliti Gépállomás dolgozói is akkor kap­
tak igen értékes útmutatást Larcsenko Szovjet gépállomás! 'mérnök­
től, araikor a szervezés, az üzemanyagmegtakaritás és főleg a 
gazdaságos munka terén gyermekcipőben j:ártok, Marosenko mérnök 
nopes delegáció tagjaként érkezett a gépállomásra s az ünneplés 
elöl félrevonulva bezárkózott egy szobába az igazgatóval, s még 
néhány szakvezetővel,, Szokat a gondolatokat fejtette ki, amGlyc-k 
a szovjet gépállomási vezetőket is leginkább foglalkoztatták eb­
ben as időben, Megmutatta, mil on módszerek szerint vizsgálják, 
hogy munkák őzben mennyire gazdaságos a gépállomás tevékeny serre , 
hogyan kell megnövelni a személyi érdekeltséget és a személyi ' 
felelősséget. Tanácsai nemcsak >1:tionkilifcin voltak gyümölcsö­
zőek, hanem gyorsan elterjedtek Somogy megye többi gépállomásán 
is *

*;
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A Dunai Vasmű öntödéjében nagymennyiségű kok il­
lát gyártanak, Ezek öntésénél az eddig használatos kötőanyag, a 
fonderit a kökülán belül dudort és salakosságot okozott. Ezek le­
faragása és leköszörülése nemcsak munkát okozott es időt rabolt 
el, de nem mindig sikerült. Az öntöde műszaki szakemberei már­

cius an ujf jta kötőanyag ha ználat ával két kok illa tipusná^ meg­
szán ették belső öntési hi ákat* Kötő nvagként fonderit hely ett 
kévé agyaggal kevert dunai ódért hasz áJLtak. Ezzel a módszerrel 
sima kokilla belső felületet kaptak. Az uj kötőanyag előnye nem­
csak abban áll, nogy jobb minőségű kokillát öntenek vele, hanem 
lényegesen olcsóbb is, mint a régi* Az uj eljárást áprilisban a 
kazánlemez kokillálmái is kipróbálják. Arra számítanak, hogy a ré­
gi és uj anyag közötti árkülönbözettel, valamint a javítási idők 
kiküszöböl 'sével évente legalább félmillió forintot takarítani
meg.

Bronz-megtakarít ás a D IMÁVÁ G gép- 
gy árban

A DIMÁVAG gépgyárban a különböző gépek csapá­
gyait eddig tömör bronzból, vastag méretben készítet ték, így egy- 
egy csapá^persely vastagsága elérte a 3-10 millimétert, noha ah­
hoz elegendő lett volna egy-két milliméter vastagságú bronzfelü­
let is.

a gyár műszakiakból álló kollektívája, hosszabb 
ideje kísérletezett vékony bronzrétegü csapágypersely előállítá­

sával . A kollektíva centrifugális öntőgépet készített, s ennek se­
gítségével sikerült a megfelelő keménységű acélhoz forrasztani a 
bronzot és ezt esztergál és sal a kívánt vékonyságúra munkálni, ü 

centrifugális öntéssel'előállított acél-bronzperselyek a kipróbá­
lás során tökéletesen beváltak és minden tekintetben azonos érté­
kűnek bizonyultak a tömör bronzperselyekkel.
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Munkásikereje a_ felszabadulási müszakban

1958. április 1,

Az üzemek dolgozóig műszaki vezetői az ünnepi 
műszakokban sok oly an problémát oldottak meg, amelyek egy-egy üzem­
ben, üzemrészben gátoltak az eredményesebb munkát, & gazdaságosabb 
termelést.A felajánlások teljesítése ó technikai s zinvonal növe­
lésében , a minőség javításában, az anyagtakarékosság fokozásában 
és sok más soronlevő feladat megoldásában jelentkezik,

Újfajta öntő homok a Dunai Vasműben
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2 .folyt/• se
I Meggy orsult a rakodás Baross-aknán

A Borsodi Szénbányászati Tröszt üzemei közül 
az április 4 tiszteletére kezdeményezett versenyben a Baross­
uknál bányaüzem dolgozó/vállalták, hogy az ossz üzeni fe jfcblje- 
sitnúnyt úgy ten na fölé növelik. Ennek érdekében a műszaki ve­

zetés átszervezte a szállítást. Ezzel c csillérevárási időt a 
korábbi müszakonkinti 7o-8o percről 15-2o percre csökkentették. 
Ezzel meggyorsult a robbantás, a rakodás és a szállítás, így 
az üzem elérte , hogy az utóbbi négy napban an összüzenii f e jtel­
jesítmény már elérte a műszak ónk inti 1,1 tonnát,

Az ed 6 lányi bányaüzem négy ti.cn áj lb an a KIS Z-f lá­
balok "őrséget" vállaltiak az ünnepi műszakok alatta Az " őrség" 
idején a ■ anyában elfekvő, de még felhasználható anyagot gyűjtöt­
ték össze a rakodás, illetve a füstre vár ás szüneteiben, A négy 

I aknában lo nap'alatt csaknem 15. . ooo forint értékű ács ólat i 
fát, TH-gy ürüt, valamint szállítógép alkatrészt gyűjtöttek 
össze.

Soronkiv ül ki jayit j dk a Tat ab Íny ai 
Erőmű megrongálódott turbináját a- 
Láng Gépgyár dolgozni

A tatabányai Erőmű vezetői kedden értesítették 
a Láng Gépgyárat, hogy az erőmű egyik 15,2oo kilo wattos turbiná­
ja megrongál ód itt és kérték, hogy azt a gyár sürgősen javítsa 
ki. A gépegység a hosszas használat mi tt mondta fel a szolgála­
tot, mert a turbánálapátkák elkoptak, kitöredeztek. Helyrehozása 
eléggé bonyolult munka, a gépet át kell vizsgálni és körülbelül 
ezer turbinalapát kicserélés'ro van szükség. Ennek ellenére Dudás 
Ferenc szerelő brigádja folyamatban levő munkáján kívül e sorőn- 
kivílli feladatot is vállalta, ... javításhoz már szerdán hozzá - 
kezdenek. Előreláthat álág két -két és fél hét múlva adjác át ké­
szen ’ a gépe ny s égé t Tat ab dny ának,

/folyt.köv,/
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/P or„-::io ink o r lit o sás .1. folyt.
.

m

i
/Bor, '.lomko: látozás .2.folyt.• *.

I 4-4—e süz omke s a ettől elurclátii...tól -,g 3.30 .órái- rondos utr. rolón 
közlekedik, ni jd ,..30-tól do. 13 óráig nem ...özlekcdin,

. és „nirx tér ...ázott üzemkezdettől 9.30 óráig 
v .30 órától o lőre láthatói zg 13 óráig nem

78-as
óráiT

neleti p.ü.- kosev-th. B .jós 
nem közlekedik,

7J.r_26 Váci ut keleti p.u,
...ösl emelik.

tér között üzemkezdettel 13
' élv' '•*

"52-os Szilágyé. utó 
rendes útvonalon, 
közlekedik. közödre üzemkezdettől 13 óráig nem

*

4.xestujhelL --azeius 15 tér között rendes utvo- 
, majd.. .3a órától ke.13 óráig Bakos pilot, a

ótól a......... ly’ utón át Bakos pataki, közlekedik.
63-as mogyoróéi ut .és -arc ,ue 15 tér között 3.30 óráig rendes, 
•utvon-.len, 3.30 ki). 13 órai 53/a sízése el Lo,; oródi ut és 
Bosnyák tér későtv közieke ik.

a földalatti villamos üzemkezdettől kb.10 óráig közlekedik.,
10 órától előre lath tói a .13 órái* nem "közlekedik.

tok üzemkezdettől _.3o órái, a 
keze • ,zt czöf és énéi levő megáiló-

67-es ... . :o 4.a _ 
n ..ion ősi k ..- 
re e t uj he ly i vő all o:

autobus z* . .' •— ... m . m r>a 5

.íj"P£. jelzésű járat ne lenföl i p.u. Jód.ui tér között közlekedik 
uzcmnczc.ettől no.13 óráig, utána rendes utv nalon közlekedik.'

r -a;

P“Pí- üzemkezdettől nb.9.30 óráig *- sárét! tér végállomás és 
koütenbilxcr utca között közlekedik, 9.30 órától kb. 11 óráig 

! kas réti tér és kertész utca között, 11 órától 
befejezéséig Pasaréti tér és kottenbills 
módik, utána .. acnodes útvonalon*

:I
s

a nagygyűlés 
r utca között ...özle- -. <T-

i:

órától
9.30/%hököly i:.. 4-4—cs, 67-os ős 63-.es j 

Thököly ut és áózs 
nál nem a Un

7*os üzemkezdettől 5,30 órái
úttól mexikói utón Egresey' utón hangária körúton kerozcei 
utón Baross béren, májc tovább rendes útvonalán, 13 óra után 
ve, lg előirt útvonalán közlekedik.

rend e s utvona1on
<

ÍJ:".•»!w i u.;a fel nem sorolt vili. :.:Osjar .to 
utasigényekrie

:z eredeti útvonalakon z 
-'felelő sürüso. .ben fo ,n... .közlekedni.

a-I -"•k

^PrpG_es_3u^as jar..t üzemloezdettöl a nagygyűlés befejezéséig 
az Újpest Pótiut illetve a 30-&s Újpest Szondi utca és 

ö.utoa .kóbort K.krt.torkolatáig közlekedik.

25-RE járat üzem ezüsttől a na ygyűlés befejezéséig kákospalota 
ar sebet kir-né útja és kézi. .ói ut között közlekedik, utána 
r... nd e s u t vonalon.

,a;s
#'d"Pestlőrinc 

jelzéssel akaress téri
térről k apart villany teleptál 52/a

közvetlen 3ára-
i.o.u jnur.:

'

óra kérő
'/ad­ tod. közlekedne

■; Trolibusz
...a ... < - »-! ... « •   . m - ,7p.-e_£ krúsébnc : 
üzemkezde11Öl 13 o:.&i

l.l-£.£. knV lőrh.;.s és. .. 
3.30-13 óra

72-es • Thökcl ut és .-■ kát a 
kuzl:. .cdik.

királyiéti túljáró és Lo south. Lajos tor között

nem. közi .ed ik.
dal:

.' ■ tiMX
Ikr&E járat üzemkezdettől.'kb. 9.36. órái a rendes utvon .lan,
9.30-tól a nagygyűlés befejezéséi. Soroksári ut Orczy tér 
között közlekedik, Érává utó . és Orczy tér közöt tnom közlekedik. 
A nagygyűlés befejezése után rendes útvonalán jár.

: tér 
nem közle:.„din.

óz öt t .30 órái: közlekedik,-1
: m

■: n
: en .ez ettél 13 óráig nemzott lalpS

Mi
— <3 í^rps. járat üzemkezdettől kb.3.30 óráig rendes útvonalon, 9,30 

orától*íXl órái,-; Cin..-Ota é Baross tér között közlekedik, utána 
rendes útvonalon.
4-6-os járat, azonos a 44—cg járattal.

53r-pe járat üzemkezdettől 3.30 órái. . rendes útvonalon, 5,30-11 
órái a. népliget iliönöly ut no zott és kikló s utea Vágány utca 
között közlekedik, a nagygyűlés befejeztével rendes útvonalán 
közi kedilr.

■
73-as teleti ' 
töTV.3C érái

. érkezési oldal és ...arx túr között üzemkezdet— 
ézlckcdi,;, 5.3P-13 óráig nem közlekedik.-k

75-ös né li et Váci ut 
nettől 13 órai 75/ j
... „ L. Í„- *

ozött 13 ór^i 
zéssel.1opli et Tlxöno1

köziekéül k üzemkez-
ut d. tt . -ösle- m>:*.: -

’ ri* tér között5.3^). le ti ol .1 „-.ez a 
őr á

.7.5-06
órai,.

p.u. azo a
65-ös járat üzemkezdettől/íagyszülés befejezéséig Váci ut és 
Va.„any utca közötb közlekedik. Utána a rendes útvonalán.

/folyt, köv./

zle..e "i ., . - * ■ " n :
■ ' ■ . e_y O - J« -- — ^nem .:

.1';

: i/fvly t. köv, /
i SSJiI

%x-d-' i m
1I ■

1/ \ n
LK8*J

\ x\\
\W \ \ 3 A\\ \\ y \ \ ’\\ \ \\\ ' \ \\ V\ \ \\ \\ v\; 1 \ AgX \t\,\ \ xA\

63

- X

i -

•H

C—
’.

-I 
1 

I

u 
1

H
- r

C I

►
CD

*

C-
d'-

i- l

L 
' 'U

I

r-l

ro. c:
: £

O r

C c

:



1

Fi

.íj

V

/folyt,köv,/

#

V

M T I belföldi HI R B IC ifi37,
4 óra3 kiadás 1958 április 1 pero

fogadta a kit Unté-1 ott mezőgazdasági
16 * 30 ■ , .
AföMaüvG lés ügyi minisztár
űzőnek vezetőit

1958 április 1Bi:Eilil"liOÍ553FS:
tóit, A megjelent, mintegy 15o vezető szakember előtt Dögöl 
Imre mondott köszöntő.bosződot.

vozo-

^ iiiiasiiSL
sit6ttül'Ulüirin“ ZOt;t termésátlagokat mind on növénynél tűitől jo-

nelos a múlt övben 1956-hoz viszonyítva tehononkint 2oo 
rol növokod jók, . litor-

** Sikereket ortiink el a to me lősz ö vetkezeti 
gazd_.lv°d us megszilárdít ás'.ban iá. Az állami támogatásnak és a 
szövetkezetek szorgalmas munkájának eredményeként a termelőszö­
vetkezetek szarvasmarhaállománya a múlt év januárja óta 22,ooo- 
rel nőtt. Javult a gazdálkodás színvonala is, s na már csaknem 
ozorro tehető azoknak a termelőszövetkezeteknek a száma, amelyek 

, kots cgbevonhat at lanul bizonyítják a szocialista nagyüzemi raz- 
J ddlkodás előnyeit.
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C: *• 1
* : a i3-zsdt- szoly altató szerveink minden területen gondosan őrköd— 

THTifT1 s zítju ír iris ttrtii'v éng u ss'ég s"t i^- ura me t mrl, ás ún '— Ft %vál 
Püfenc beszamo iójTT üz országgy u±os .103-"33 itazsákurVi h'f-— 
z ott ság árak ül és ón :------ — ----------------------------------------
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X 1958 április 1

Az ország. 7 ül és Jogi- ős ignzs'jfe ügyi bizottsá­
ga kedden 3, Pongrácz Málnán elnökletével ülést tartott.
Részt vett az ülésen űr- 13 ;vál Ferenc igazságügyi miniszter 
•és Katona. Boltin, a legfőbb ügyész helyettese. Napirenden 
re pelt a bűnüldöző, szervok munkájáról szóló miniszteri beszámo­
ló megvitatása és az igazságügyi tárca költségvetés énen táreSa- 
1 ása.

;

! v:;

E i.Vl
ib< sza­
bi

M1

Pezvál 'erene tájékoztatójában elmondotta, 
hogy bűnüldöző szerváink - a bíróságok, a rendőrség és az ügyősz- 
ség - az elmúlt hónapokban eredményesen dolgoztak, Elmondhat- 

, juk, rlio. y igazságszolgáltatásunk minden területen gondosan őr- 
ucdilt i- szucif Lista törvény esség szigorú megtartásán, a becsüle­
tes dolgozók jogvédelmén.

•ur,

i a.r,

igazsága?? i hav As ágok - mondotta a miniszter — 
most legf o’'-'-, ^feladatuknak azt tartják, hogy a törvény teljes 
sziBor=iv 1 lop. ene^ fel a közvagyon megkárosítói ellen, Az egy— 
szerű emberek, a munkások, a dolgozó parasztok az elmúlt idő- 
szakoan Joggal kifogásolták, hogy birógágaink nem egy esetben 
arány t a lenül enyhe ítélettel sújtották a társadalmi tulajdon" 

ellen vötöket, előfordult például olyan eset is, hoa közös­
seget súlyos tízezrekkel no, káros!tokra mindössze néhány hóna- 
pos börtönbüntetést szabtak ki, nmi nincs arányán a törvúny- 
ben előirt büntetéssel, Lmüldöző szerveink a jövőben igazsá­
gos, de kemény Ítélettel sújtják a nép vagyonának dézsmálóit. 
Hangsúlyozni kell azonban : rendkívül nagy jelentősége van a meg­
előzésnek, annak hogy c gyárakban, 

nál, az intézmény knól' megfelelő ell 
visszaéléseknek.

M
‘3-;

.bib<3

g$>

-S
I

en, a vállalatok­
ve gy ék elejét a

JZ
%

iI * ■ !
/folyt.köv./

3-: ■

te­li- m

ifi
■
Í-:

lg' bfi-
- '

3
.#

, . r-iSmj&tTi-V •
a/.

-b

_ 
•'3- báb..

í

.
V-.

. I* zá:
m

immm
\ \ \\\ - \ \,\\ x;i \\• \t \ \ 5\ \\ \ \\ \\ \

1

o:

• xdI—
 rV

ül
 CD3 PC
Dí*



X

...

f
al

MTI BELFÖLuI hírek /cS óra pe íc/>- B 44. kiadás 1958 április 1P' » ■,

31c
/Igazságszolgáltató B.f oly t/ ,

Ír, kezvál í'erena .beszámolóját vita követte, A 
.. :, képviselők többsége a társadalmi tulajdon fokozott védelmét

tatte szóvá. Juhász Imrén6 .épviselő azt hangoztatta? a közva­
gyon védelmének csak egyik eszköze .az igazságügyi szervek szi­
gorú ténykedése. Egész társadalmunknak.fel kell lépnie a társadal­
mi tulajdon megkárosítói ellen. Javasolta, hogy az eddiginél szé­
lesebb körben valósítsák ne'g a társadalmi bíráskodást, s adott, 
esetben, helyszíni .

„bűnösöket,

* t
m

ff

í

tárgyalásokon vonják felelősségre a

Vb'"
Székely '"élr, ” lián ás i László és több más képvi­

selő is javasolta: vizsgálják felül a Minisztertanács 1952-ben ho­
zott 9°-as rendeletét; ameíy lényegében azt mondjvr ki, ho ;y ha 
a lopás, vagy a sikkasztás elkövetőit nem éri!: törtön, akkor a 
kár összegétől függetlenül, legíelje bb 
erejéig lehet felelősségre vonni gket.

Iván István képviselő rámutatott: a vállalati

egy havi fizetősük
W
j't

igazgatok, gazdasági vezetők sok esetben nem tesznek meg mindent 
p- * — r kezelésükre bízott értéke!: gondos őrzéséért, a
társadalmi tulajdon védelméért* Szigorú rendszabállyal kellene 

.üötelezni a vállalatvezetőket a megfelelő ellenőrzés biztosításá­
ra,.a szükséges óvóint őzked ősei: megtételére, ne csak a bűnözőket, 
ha népi az ellenőrzés elmulasztóit is vonja felelősségre - 
dotta,•

lé

:1
ía

.V
ö : mon-
#

yS Több felszólaló köztük dr. Katona Zoltán, a legfőbb 
ügyész helyettese - beszélt arról, hogy a tapasztalatok azt bizo- 
nyitják igen hasznosak az üzemekben tartott ügyészi* fogadóórák, 
ii. fogadóórák egyik eredmény , hogy észrevehetően me - nőtt a dol- 
gozak bizalma az ügyészsége, iránt, s mind több közérdekű észre- 
votellel,keresik fel a fogadóórákon az ügyészeket.

- Köböl József építésügyi miniszterhely ette s hozzá­
szólásában az önkényes beköltözői: felülvizsgálatával foglalko­
zott.
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Takarékossági brigádok alakultak

<; • -
r

.

I

< 1958 április 1
Crl-, . _ , Kedden újabb ifjúsági -brigádok alakultak a Kőbá­

nyai Gyógyszerárúgy árban. A fiatalok a X* kerületi 
sdg felhívására csatlakoztak

í • %r tója Utdn d,. 6% alná"' 

tarsa tartott előadást 
munka kapcsol tárói, A vi 
cgoszsogügyi miniszterbe 1

a ne - tei tanács elnökének mennyi—
- SiSis: ar*-*

ában felszólalt dr,
- 'Ottes is, /í;ti/

KTSZ-bizott-
.. takarékossági nozgrloin% vas,

papír, uveggyujto, valamint energiatakarékossági bri^doknt
ix-

MEH-ne^. A víz-, gaz- és villany gazdaságosabb felhasználás fa 
alakult brigád tagjai pedig rendszeresen járják az üzenrészo- 
^°3n^dni^Glricztetik az energiát pocsékolókat. A laboratoriun- 

ban dolgozo fiatalok is alnkitbttak egy brigádot* Géljük,
5°% SSiM?v^°Sabían használják fel az anyagokat és kikutatják, 
ho-^ melyik importanyagot pótolhatják hazai tern5kke1e/MTI/

.

«Iki a

fA egészségügyi
Vilnon Gvula;rJr>%

. •*%

i

iiÜ

..i Megváltsztottákvri a soproni városi népi ellenőrzési 
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bizottságot■
♦ ■ ■ i
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%BgiaSsIlSEMinisztertanács és a
ySZOT Vörös Vándorzászlójával tüntették ki a Budapesti 
Konzervgyárat --------- ------------------------------—— -------------------
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Az ország legnagyobb tartósító uzerie 
pBSti Konzervgyár az elmúlt évben kimagasló termelési

IllliiiPi
a Búd a- 
e redménye -

f; a-Terrjolo'sgavutkQzut alakult ^alrvégon'

1 11953 április 1:
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‘ /Kitüntetések
B 48 ki a d á s 
Ki tüntetés*

1958. f.'Tí li s 1, 1 5 óra1958; ' nercora " perc
1, folyt.I • « é n

‘M

Kallós Ödönnek, zetőjenek,
Katona András nyugdíjasnak,
D r . Katona Zoltánnak, a Legfőbb ügyész helv ett es ének,
Keltei Györgynek,az Orsz'gos Osemeeekereskodelmi Vállalat igazgatói inak,| I János nőne k, a Komárom megyei tanács oszt ály vezet 5-

s Delhi-i Külkereskedelmi Kirendeltség1958, április 1.
haz4nk fel-

munkájuk elismeréséül '
DEMRFEDJE kitüntetést

ve-T
A

ki emelkedő< : %'
a MUNKA VÖRÖS ZÖSZLO% :L_jll m4 a dományozta:

^ Kövecs Gábor Hajdú-Bihar megyei ügyésznek,Kor; ^.cs Iscv'nn#-, a Nehézipari Minisztérium fo osztályvezető-
I v Li C ti j

Kovács E tsz lónak, az Élelmezésügyi Minisztérium Konzerv- 
Poprikaigezgatoságe vezetőjének,Kurucz M&tonnak,'ez MSZMP szentesi
karának.
La szíi P álnak j k ár • na k,

I Molnár Balénak, az MSZMP Budapest.
{I ^^tbizotts .go oszt álvvezet éjének

5b: SÉ-Lrr°1:'“k’ f Szsboles-Szstmír
K 1<rvhi^ta o^tályvezetőjének,
Nomezleld li vadernek Jz MLZHP Központi Bizottsága munkát ír-
Porzsnyik Józseínénak, t r sá na k 
Peták P áln. k Péchy Blank 
Lr. Pint i

I
át)•• *r*••..1 Novobátzky Károly akadémikusnak,

a MUNKA ^jlDELa. iND kitüntetést;
!

a* W- ;§
.V *. • 2és i .i

párt
Q^^m8ílíl ®rii0nek# sz MSZMP Győri Városi/bizottsága titkár A—

Bognár Géza akadémiai 1 
Buda Istvánnak, 
jenek, .
0 ss tor day Kár oly na k 
Osztálya vezetőjének,
Osenterics S-.ndor nehéz?
Fejér KIárána k, a Ma 
nak,
Drj Fenyvesi Józsefnek 
vo sónak, *
G.7a 1 yoyszk/Emi 1 fenik ^erkesztő Bizottsága tagjának,
GyQros L ász ló na k l 
Győri Imrének, 
zetőjének,
Halmai Jánosnak, 
titkárának.
Hollo László posta

Horv ith Liviének 
társának, '

járási -pártbizottság tit- 
megyei pártbizottság másodtit-_ • a z MSZMP B é ké s1 ez cta-o nak,. 

a Munkaügyi Minisztsrium főosztályvezető-
. v. v £ S-tI IMi %í '%i elnökének,c bíró—Külügyiini sztárium Protokolla 1Vw-é

1
XI.kerületi mb*a

megyei tanács

kA.•j^ri miniszter helyettesnek, var Tudományos Akadémia oszt ál^titkárá- #&s Kútvölgyi Úti Kórház igazgató főor-

Ií.^j^^gtatási Hivatal elnökének, íz Mb^xir Központi Bizottsága alosztály
V aA# ez MSZMP Központi Bizottsága munka-ve­

sz MSZMP Dombóvári Járás i Pártbizottság

műszaki főfelü^előnek, 
c.z Mi.Z ivíP Szolnok megyei

az MSZMP Központi Bizottsá

5:>A. ez MoZMP Központi Bizotts^ színművész nőnek, szíónak,az *' ‘
se munkatársán* , 

Mi ni sz t é rí um főoszt ál y-
-1 a

r Lá Építésügyi
vezetőiének,
Puj: Frigyes rendkívüli követ é 

,*Pukvnszky Ferencnek,ez MSZMP karának,

m pártbizot tság 
e munka -

■:? ■es meghatalmazott miniszternek, lenti j írási pártbizottsága tií-
/Folyt,.köv,/
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B Papai ,J-u :c t i l;:y dr d o lgd z ói it adták 
oBUT v and o rz ad z la'j át—   ------------ -—

il IREK■f
per c 'Vív3 50, kiadás /Elutazott6ra 1 folyt/

» « kdvotkez^t

pore •»• •

mondottaa Minis z tort an ács és a*■ _■a
m

*■

isaissiEi 19.^3 április 1
$■

-- .

, .Vi

, . iv,»2E£BHSSs"f:»;i:sv--
m?riLn- jutduct Vugh László könnyűipari ú 
Totn Anna, a textilipari szakszervezet el 
üzen simult ovi jó munkájáért.

r :.s
EP 'Ipopen átadták 

n ács
\

maz ezzel járó l3o^ooo 
zto rhelyettus és
nyújtotta át az i y*

' Kts 861= fastőnüv:m V-sz a köve tkezóket mondotta:

liiiiiSlt MBiigmt
, á dti aa

-- m ndenütt■
E

s,v
, -4

h.
1EB

Budapestről-Szergcj Qbrazoov és üitz léla
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1958 április 1

■®8B
vsernyakov, a wso/jetunió magyarországi nagykövetségének
sa.

##
Lr. Boros István• arw

. .0 - '

1958 április 1

? f-ZGcitéjn, kedden , 
leningrádi
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Somodi Gvulána k, c Csepel Auto 
ni tett. munkat ársans k,
Dr Sós József egyetemi ta nárnc k
Szarka Káról" kuliun’mini szterhe v- '
Szekér Gyula nehézipari minisztirhal^ettesnek, 
Sziled Györgynek, a " - - " ' - ^
A1 s pja igszgatójénsk,
Tales Lászlónak' az MSZMP pécsi 
káré ns k.

;.r pártbizottsága függetle-n "7

;

v Magyar Népköztársaság Képzőművészetic:

járási pártbizottságé t it—

Terek Qprgynek,s KISZ budapesti bizottságé titkárának, 
Udvardy K ár o 1 yné na k, & Ruggyanta vrugyár MSZMP szervezete 
titkárának,
üzsoki 1st n k z S M z önti á#Á-.

-1 *
V L-.I *vezetőié_ ,

Jyrze fere cné 
első tit

e MSZMP szombathelyi ár \si p rtbizottság 
n k#
a Művelődésügyi Minisztérium főelőadója-

Zagyi Jánosnak,ez MSZMP ^.sujszállási járási pártbizottsága 
titkárának:

Vide Ferencnének, 
nek,

/Fölyt.köv,/

s ^SZOOIALISTl MGNIÍERT" ÉRDEMÉREM kitüntetést::

Csulák Jánosnak, íj Munkásőrség Borsod—Absuj—Zemplén megyei
parancsnokának,
togj°LkfeSefllek'SZ MSZMP Xv.keraietix,k» ylrtbizottslga

c MAG^.R SZABADSÁG MRDEMRE1J] BRONZ FOKOZATA
kitüntetést:

Pill ók Jánosnak, a MSZMP Központi Bizotts^pr munka- 
tarsanek.

8 VÖRÖS CSILLAG ÉRDEMREND kitüntetést:

/Kitüntetések . <2 .folyt./4*4

óra// percB 52. kiadás 1958. áprili sir

»- ! i

./ E:

^ 1 a

Mi-
: .VMM*■ rg

a*;

M

:
ws

ÍJ*;Lé#

■V
Iá
lMTI BELFÖLDI HIRE""

XO )B í /óra53. kio dás .1958. április 1, "•Vperc
/Kitünte tések 3. folyt,

az MSZMP XII„kerületi pártbizottsága osztály- 

s Buda ,iesti Fűrészek Soroksári telepe mü-

4 4 4 4 9

Idám Józsefnek,
vezetőiének,
Baj;ke Ferencnek, 
vezetőj ének,
Balogh Istvánnak,az MSZMP Központi Bizottsága munkatársának 
Dr. Banké Antalnak,az Ele Íme z-ésügyi Minisztérium Allatforga - 
mi Igazgatósága helyettes vezetőiének,
Baranyai Györgynek,az MSZMP Hajőu-Bihar megyei párt­
bizottsága osztályvezető vének,
Barinkat Oszkárjának,az McZMP Központi Bizottsága munka —

I t ár sha k,
Barta K. Gyulánajk. 
titkárának,
Bálint Józsefnek, a 
;get ójánck,•
Bálint Már i-'-na k, az* MSZMP Központi Bizottsága munkatársi­
nak,
Beer Margitnak a Gorkij Könyvtár helyettes vezetőiének.
Bele znai L '.sz Ionénak, a Nagykanizsai Városi N őtan"cs el­
nökének,
Belovicz Károlynak, a Magyar Szovjet" Bsr4i Társasáp 
Gyor-Sopron meg-ei szervezete titkári ,
Bernard Rezső pártiskolai hallgatónak '

Borsos # ...r pad na k, a Csavar ar úgy r i ga zgs t ó \ ána k,
elnök^nek°fnek# ^ Kom''rom megyei Népi Ellenőrzési Bizottság
ír, Böőr Péternek,
Búzás Jánosnak, 
titkár ána k,
Dr; Csaba Kár oly na k, a Legfőbb Ü, 
nének.
Csabai Istvánnak,

jvának.
Dósa János

Mi
z MSZMP miskolci j ár r-.si pártbizottsága

Mátészalkai illami Gazdaság igaz-

r.

11
-M
n
•V

=

%
;

w&.
■

az egri megyei bíróság elnökének, 
kör ös lad any i köz ed gi MSZMP szervezeta

yészség oszt ily vezető- 

8 Csepeli Kőolajipari Vállalat igezga tó­

tic:

Érti skolai hallgatónak,
/Folyt .köv./
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.1958 április 1 1 óra porc3 55.

Fénykép-ki ál lit ás nyílt az Eyrossy Klubban
: n 

n
rS:’MTI BELFÖLDI HIRE"' 

1958. ápril si.

.4, frl;'t.

!z
VÓ n -v£/B • ki ad' s 

/Kitiiatété sek

/ óra 1950 április 1perc/

:,"n
í A Textilipari Dolgozók Szakszervezet óhoz tartozó 

:-üzeni fotókörök a felszabadulás 13, évforduló-" 1!• uból ki­
állítást rendeztek az Egres Sí’ Klubban. A kiállítás - amelyen 
mintegy 15o A . *. fényképet mutatnak be - kedden nyílt
relinthoMMn^atiruV^V li^V

r
m -

Erdős A adorns k, az Jills mi Gazdaságok Fői gazgatós á^a Ba- 
rsnya megyei Igazgatósága fősgronomusának,
"Peren Gyárfásnak a Békés megyei tanács v d . mezőgazda­
sági osztálya földrendezőjének,
Fridmann Lászlónak, az MSZMP Veszprém me gvei ^rtbi zott— 
ság oszt ályvezetőj ének,
Fridrich Ferdinándnak/" a Szolnok megvei tan'cs vb. 
csoportvezetőiének.
Fül6p Istvánnak, az MSZMP Hevesi iár<si pártbizottság 

• munkatársának, ' ’ ö
Galambos Sándornáask, s 
n-árt titkárán® k, 
öonda Lajosnak, e K 
na k.
Gölöncsér Józsefnek, 
vezetőmének,

■i Görög Tibornak, 
na k,
Gvermáti Ernőnek, a ' tatai diákotthon igazgató-
ianek,
Gyimesi Edének, ’a Központi Statisztikai Hivatal oszt^lv- 
vezet ő j éne te, • - ■ " "
Gyenes'Józsefnek, a SZÖVOSZ Közoont előadójának 
Győri Tibornak,, a Magyar Szovjet Bar'ti T^rsas4 Szolnok 
megyei titkárának,
Hajba Kálmánnak, 
jenek,
-Hasznos József 
Hermann Gyulánsk 
.Hernádi Máty ásna 
ipari Igazgatósága 

_ Holló Laioá M.^7 
Horváth Sándornak, 
saga oszt ály vezetőjének.
Illés Dezsőnek: az*MSZMP Somogy 
vezetőjének,

£

#i

' V,
Búd apu st ro érkezett V. . . Qvacskin, a neves szovjet Írópj

TTA/-/. 1958 április 1
puszteszabplesi "Szabad Nép'” tsz. 

SZ Buda p- st

■ ■■

A Kossuth Kiadó LiG_hi vására keddien délben Buda-
szovjet iró, akinek. &

gME/SSSv5tá?I^S3 S!fí¥FFb
könyvének fordítula, Lovas Márton. Övecskin kot hetet tült 

hazánkban, ez alatt találkozik magyar Irakkal, üzemeket cs ter- 
melőszövetkozeteket keres fel./MTI/

a neves A*I
'■

a KISZ budapesti bizottsága osztály- 

s KISZ Központi Bizottsága munkátárs--

<
íM

és

m-> v- .
&

I
■A; m

Non kereskGdelr.il fizetési negál! apó dús az Albán Népköztársa-

ff gsajyar
»'

1958 április 1

A-Magyar Népköztársaság kormánya és az Albán

fizetések elszámolása tárgyában. Á megállapodást uaj. ar r^sz 
ről' Antos István pénzügyminisztert, albán részről -ato xvarafili, 

Népközt ár sas ág budapesti nagykövete irta alá./MTI/

4
■F e j ér me gy ei ten ács vb . ö acsonortvezető-2

Ab.
MÁV főiüt szőnek,

TEOHNOIMFEX f
n
t A-" Wm?' őosztálvvezet őjének 

élelmezésügyi Minisztérium Ma 1 
helyettes vezetőjének, 

őf élik'vei őnek, 
az MEZAP Bp.

L Sf?

az Albán IXXI. kerületi nártbizott-

pártbizottság osztály- 
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/Yóra^ki a d á s 1°5S«. április 1, perc

Kiss 1 stv in na k
' aak, .

Koczor Lajosnak 
jáaak, " '
Komjáthy Oszkárnak 
Kpos Istvánnak, a Nó 
titkárának,
Koós Zoltánnak, az MSZMP .Bice 
zottsage munkatársának •
Kovács Kár ólának, 
titkárának,

korics-M^v84nsfeSÖlt IZZÓ KISZ 

igazgatójának, " '

e KiuZ Központi Bízotts g£ munkatársá-
6 Budapesti Tejipari Vállalat iigazgató-

i s érium főmérnök 
u 1 nva üzem pár t-

-Kiskun megyei pártbi-

V'tosí Bizottsága

rí , titkárának,
s Homo ke lő ke sz.it ő Vállalat

a KI oZ Kecskemét

/Kitüntetések, 5, foV't.• • * •

iligIzgatdlahei^«f"aeVe2daS,e0k '**>****«»

vezető A-k^^' ^ Országos Nyugdíj Intézet csoport- 

Jnger Eászlóné Főv rosi Bírósági tan'csvezető bírónak
Karafy Ei vinnek/az Enyingi ^6rási^^tInLs°v§rosz%v- 
vezető;; 91. e k,
Karácsony Károlynak, s Magyar Szovjet Baráti Társasán

titk&ingjk^^^' ®^ Veszprém járási pártbizottság
tájlának^^^^^ sz MSZMP Központi Bizottsága munka-

Keszi JóAs fnek, az MSZMP naevk^tai 
osztály vezet ő-jének 
Kígyós Sindornok,' 
vezet éjének,
Kiss Dezsőnek 
t’-f-várána V,

járási pártbizottság 

8 Hadu-Biha.r megyei tanács vb. ősztálv-

a KISZ Baranya megyei bizottsága megbízott

MTI BELFÖLD 

1056, április 1, 

,,60 folvt, t ■

HÍREK
57,

óra ' ^B kiad ,ss perc
/Kitünteté sek

Kristoo^I ’szlónak, az MSZi.íP Szabóics- Szatmár me0vei oápt— 
bizottsága munkatársának.
Kunsági Ferencnek, az ./ : -r _ Épitésüpvi Minisz­
térium cso-.or'-y^zetójénep..,

sz Izsáki Állami Gazdaság igazgató-

. megyei területi bi-

Kur íny i Istvárína k, 
jánsk,
Kurucz Istv nnak,
^ottsága elnökének,
Mak^vinyi Jánosnak, a Hegesztőkészülákek Gyára iPazcatójá- 
nak, ° ° ri'
Mate íka Józsefnek, 
vezetőjének.
Molnár Miklósnak, 
zete titkárának.
Muhari S andor nak a Szolnok me?”
állattenyésztő állomás ve____
Dr Müller Imre körzeti orvosnak,
Nagy Józsefnek, az MSZMP Vas 
vezetőiének.

/Pdnok,
munkatársának,
No-v^k Györgynek, a Y1 

. nak,
*" Orbán. Józsefnenek, 

sá.nsk

az U ü

az Építésügyi Minisztérium oszt ily—

az Eszéki Járműjavító üzem MSZMP szerve-

Szarvasmarha Törzs-

megyei pártbizottság osztály-
Ti * B p tér vas ári ár ásí . pártbizottsága 

Központi Bizottsága munkát'rs 

MSZívi? Központi Bizottsága munkát ár—

■8 z

SZ

a z

. Petc ji. H mosnf k, a Kelet—bükki Állami Erdőgazdaság 
fakitermelő munkásának, 5
Dr. P etrich Géza cgvetemi tanárnak,
Bener Imre főiskolai" docensnek,- •

t£QÍCSveZet5

itf;//vííiei!t0:St^v“:?^^rlmiSz,Uodz -
;fi . Báláénak, az MSZkí Központi Bízót ts"5ga mun at 

Sárai Ferencnek, s Kórházi Berendezések Gyára igazgatójának 
/Folyt.kö ./ v' “ *

/Ne’dé le ez ki
/Folyt *köv,/
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1958 április 1

hírek t
B 59, kiadás I i óra/&M

porc
M
r:'S-

^c~^ve-r üopzűr.iüvsszQk ^rá^ábanMTI BE F"4.V, I H I R F ^J_i
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a *
1958 április 1B y kia dás

/Kitüntetések.
1958. " \április 1,

7* folyt, .

8 L-'aS Sá:áJ5T üzemi bizottságé elnöké- 

• állami Építőipari Vállalat 

Szakszervezetek Tolna

:á".Él óra -ju pe re a'SS, ",SÜ-:SSlFS: ÍBMSWSSS•e*

i.
Sárközi Ferencnek 
nek,
Simon Sándornak 
igazgatójának-,
oh lőtt ner Kár oly na k. s 
Tanacsa elnökének.
Smitkó Jánosnak, 
adójának
Solvom Józsefnek, c 
Svelczer Károlynak, 
gatosáe igazgatójána

■ pftlpiv *

. Szongóth Miklósnak,
. : í°°^^lyyezetőjenek 

Szoilos Gábornak 
oszt alyvezet 6j ének 
Szvetko Nándornak-* 
nek, #

°sMÍyveÍet6jSP ^

- • 'eíeÍ6Zhel^eslíékS Minisztérium főosztály-

T.i.szh Jozse fnének, az 
társának.

„ Váílalat_iga^8kíáj4nakr eeDÍ ^Wsser kereskedelmi 

Tövisháti Sándornak: a * 41,
>gepkocsi vezetőiének 
varga Gyi 1 énének,az 

, vezetőjének,
‘ Bihar keresztesi járási

\
’ ■■■ l ■ ,

i ■

-x.t-I a 25. sz IfRo:/inn ,gúszsé,püg/i Írüld ott< : S-jg cncQzett Budapestre 

1948 április 1

aeSisSssss e~.
megyei

az Országos Mérésügyi Hivatal főelő-
#

1>*:

v:: 5#3 - %-T
-V- program,}

li
ú

...

0
I Frigv-cs, üoloschall ■iI I #: á- .-á'-iI “Rival6 gyvgy szert ári központ" 

oy a szort ári~ központ " _cir.iGt .kapta a Szabolcs neg-yci
I#: -m

az Élelmezésügyi Miniszt érimi 
^a jdu-Qá-har

1958 április 1
\

IliBllllll?
8 megyei tanács vb. 

i Minisztérium főmérnöké- 

megyei nártbizott-

s iaz Építésür-i
i

S
a

; f
MS iít Központi Bizotts ága munka- '

sz. Autóközlekedési Vállalat %
Élelmezésügyiyi Minisztérium főosztály-
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7%7-K Viutnai,:! Demokratikus 
Közötti ____  Közt ár sasán; ős
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Zách ár Lászlónak 
nek,
Zsi rámond Zoltánnak, 
titkárának, .

belföld

1958.
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y o1958 április 1 B ]', yóra< prilis 1.£m nercsts^sff/rSSásr::
nak mező???-

## a Magyar 
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Berthold Józsefnek,
Bugyik Jánosnak, az 
munkatársának, *

Istvánná gy gyszerésznek.
torának16 Borb" 1°'ria8 Külügyminisztérium adminisztrá- 

Fekete Vincének, a Szolnok megyei Tsnáes vb. főelőadójá-

zetőpneV,0ltá'naek' Debreoeni ^ °s i Ügyészség vé­

vé 3 ?écsi Orosza;elvű Könyvtér
sze^ezetettitHr‘anakSZékeSfehérV<rÍ K$M7B Fém™ ŐSZ 

ti tkár ánaks z b 0115 ^ * 8 Szakszervezetek

Józsa Ferencnek, 
ellátó Vállalat 
Katiit ány Sándorn 
felügyelőjének,
K^d-ár Tibornak, az 

„igazgatójának,

-idoléi

Kovács Mihálynak, a Magyar R* 
vezetőiének, '
Krisztián Ist venne k, a Fejér
Vállalat igazgatójának,
Kuhnyar Lászlónak, a 
vezető bírójának,
Lang Antalnenak, a 
Márk Ferencnének, 

cok,

ár >O ?
> ■■

p

Rendkívüli tanácsul ősén vál 
lenorző bizottságot'--------------

ip•-sztjtfcák v.qq t.z újpesti népi ol-
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yZ újpesti tanácsháza 
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Pest megyei Tanácsa
Ab os Brúnó

zottoágábak-elnöke bovei 
hazánk -felszabadulásának

a IV.kerületi tanács 
Lüjoben meger 1 ékezett 
unneporol.
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s Kertészeti Magtermeltető 
-^elvvezetői nek,

járás művelődésügyi 
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Michelkó Lás zlónénak 
munká t ár sí na k,
Nary Endréná általinos iskola igazgatónak,
sepéd^iének°^^' 8 Ver árny Állami Áruház férfiszabó

özv, Rainer Józsefiének, s 
elnökének,
Rését u* Józsefnek, a Iviezőhe 
üzemi bizottsága elnökének,

|í:.rs|:fsiLfigr„E15«sö:",‘-
iSSÍB'lialpsP'lisEt.-
Dr. Tárkányi Ernőnek, a 
helyettesének,
nek3kÍ Lászlónak, a Népszabadság hely.ettes/^8

Vársdi J ánosnénak, e RÖLTEX Vállalat 41. 
vezetőjének)
«»« helyettesenek“e^^Sr ^ Tel-iziá «os2tüy-

Veres Sándornak, az
bizottsága titkárának
Verner Jánosnak, a B
Vető Józsefnek, a Né
saga tagjának,

M20ttlíg?reln5kéa«L8 ************ Szeri

az MSZMP Központi Bizottsága

Magyar Gfyapjuszövő Gyár üb. 
g.y esi Állami Gazdaság

pécsi Megyei Pír óság elnök­

vezető jé-

szárna boltja

MSZMP mez öcs “'ti járási párt-

psk,á
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ulésgakSZerV9ZefcÍ Vll5á:Szö^ot;sé^: végrehajtó bizottságának keddi
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bízotténak
a Szakszervezeti Világszövotsóg alolnöke ol6költ, a Dolgozó" ^
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eííAeésIeíéIIEííb,nőm t-yjai a Szakszervezeti Világszövetségnek, mint például 
Japan> Chile, Kuba.
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Ezután Marcel ^ras javaslatot tett a dolgozó 
ifjúság első szakszervezeti világkonferenciájának napirend jéro. 
Javasolta, hogy tárgyalják meg a.fiatal dolgozók munkabérével, 
sfeakmai képzésével, szakszervezeti és szociális jogaival kap­
csolatos kérdéseket, a fittal dolgozók és-a szakszervezetek 
harcát a követelések kielégít ét Lséért és a megkülönböztetések 
megszüntetéséért. Tárgyalja meg a konferencia a világ fiatal 
dolgozóinak jövőjét, az egységes, akciók szervezését a béke 
védelmére, valamint az atom- és termonukleáris háború veszé­
lyeinek elhárítására.Legyen sző" a szakszervezetek szerepéről 
átdolgozó ifjúság megszervezésében és egységének megválás itásá- 
b ári, a fiatalok részvételéről a szakszervezetek tevékenységé­
be n és az,ok megerősítésében - mondotta többek között Parcel 
Brás,

A beszámoló után együttes vita kezdődött,
Louis Saillant, ■ Lazaro1 Pena és Marcel Bras előadói beszámolé-

/foly t.köv*/járói.

A Hagyar ■.Szocialista Munkáspárt Budapesti BizottságánakI
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1958 április 1 ■-

Budapest dolgozó népe 1 ElvtársakI Barátaink 1

' A Magyar Szocialista Munkáspárt budapesti bizott­
sága meghívja fővárosunk dolgozóit, oly.t ár sóinkat, 1 és\ bar áta inkát 
az április 4-éh délelőtt 11- -urakor a Dózsa Gy örgy utón rendezen­
dő nagygyűlésre, ' .A nagygyűlésen: - amelyen résztvesznelc kedves 
vendégeink, a. Szovjetunió párt- és kormányküldöttsége - N,Sz, 
Hruscsov elvtárs, a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi 
Bizottsága első titkára, a.. Szovjetunió Miniszter tab ácsának el­
nöke, és Kádár János elvtárs, az MSZMP Központi Bizottságának 

ső titkára szól"Budapest dolgozó népéhez*

í

Magyar Szocialista Munkáspárt
Budapesti Bizotts'ga,/MTl/
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Pécsett ünnepélyesen ..megkoszorúzták

1958 április 1
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Hárommillió forintot takarítanak
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Átadták á Minisztertanács ás 
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A vasút és a gérik.jc sjiuyarozés kölcsönös kapcsolatáról, 
egyes vasúti szárnyvonalak megszüntetásóról!, időszerű 
koziekedesnolitikai problémákról, a laker3kössági leEe- 
töségekrél beszélt Ko'ssa fit vén' mi ni s z 1 et '3^

m.
1958. április 1.

4
s Vas- és 
mé"b en ani , : te

/ •tői ás 1 gkiva o t 
sürgős b "téka é o 
eg jele t Kossá I t 

, Osaná ,í Györgyj a 
©Iső helyettese. K

1 1 ' _• _ i___ i i

OZOl
gbe sz ljék e8 Ki

\

A 1Vo I
* 5imint esz :k1 Ooi *

idi Gy ? y me grr/ i tójában ki 
3 vált sok közieked 
3 a gépkocsi fuvaroz 

, í i program mégtárgy 
gy sgves vasutí sz'r-ny vonal 
le . Megállapított - azt is, 

- *5 ti - " '

tette, hogy 
probléma, 

viszonyának 
' ss , a nna k

I#chi$y p 
vizsg

5 VSSut-
t

1
va n- e ma va gy
idő

te
>%ez az 

esi ág
- tivan . 

ovi selt.e j -
-, s i gy *a I-í - A

István koz lekedés- 
elsős őrben azt elemezte, mit értünk 
Azt hogy sokként síik az önköltséget, 

' /- -o- , - rendelkezésre ál.lé - • ■ 
ttev jobban használjuk ki, -cé s 
beruházásokkal. A takaréköss í 
“9.2?.p, kfll azonban fűzni, ho^x 
közökkel n m lehet eredményeket 
azonban ^'1^ ^ “

á rostaügyi miniszter 
lyes takarékos s ágon. 
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Kedden délután s Vas- és Fémipari Dolgozók 
Szakszervezetének díszt érmét en tanácskozásra gyűltek 
össze a közlekedés vezetői ás legkiválóbb dolgozói, 
hogy megbeszéljék a legsürgősebb 'takaréko sági intéz­
kedéseket c Az ankéten megjelent Kossá 1st án közlekedés- 
es postaügyi miniszter, Csanádi György^ a közlekedés­
sé posta ügyi miniszter ©Isó helyettese. Katona Antal 
Németh_Jozsef, Földvári Lás ló miniszte h lyettesek, s 
több mint nyolcszBzsn a kül nbező közle e esi ágak 
képviselői.

ki f e tmennyi
sok közlekedés 

gépkocsi fuvarozás 
i program megtárgyal'.se ,annak 

hogy egyes vasúti szárnyvonalakra szükség 
^Sy nem. Megállapította; azt is, hogy hosszú 

}„ , , ,e^ 3z ölsó tlyan tanácskozás, amelyen minden
közlekedési ag képviselteti magát, 
megoldani a problémákat*

Kossá István közlekedés- és postaügyi miniszter
Lt %%%%%:% 8 <soB-'

gffiffi-

*9így példáu 
vizsgálata, az 
vizsgálata
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MTI BELFÖLDI 
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B 70. " kiadás 

2o
Átadták á Miniszt erfran-án g á 
ta alközponti üzenÁnmic

*7/ 6r7 y"tperc

es a SZOT Vörös Vándorzászla 1 át a £°5r

/*L_

/A Szakszervezeti 2,folyt/ .• t • •

[t árs
Frantisek Zupka /Csehszlovákia/

HiüBBlí

ÍÍS:EÍl-ÍÍlEÍÉE=s;r

az SZVSZ al-

Hcr-

1956) április 1

í \-

A vasút és a géukocsjfuvaroz ás kölcsönös kapcsolatáról, 
egyes vasúti szárnyvonalak megszüntet ésér 51/ időszerű 
kozlekedés-oolitikai uroblem/yfol a takarékossági leTTe- 
tóiégekról beszélt Kossá István miniszVe?

1958„ április 1.
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/A Szakszervezeti
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3

m ?s.■
óra porcv
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:

/A Szakszervezeti
• * •

4 ,f oly ;/

Rubens Iscaro /Argentina/ hangsúlyozta, hogy a 
szakszervezetek a műnkásszolidaritás iskolái? Argentina dolgozó 
ifjúsága megértve, hogy érdekei egyek az egész proletariátus 
érdekeivel, nagy száriban vettek részt a nemrég lezajlott építő­
ipari vasúti, kőolajipari sztrájkokban. Nemrégiben megalakult 
a dolgozó ifjúság szakszervezeti világkonferenciájának elckc- 
szitó' bizottsága* Argentínában. Júniusban megtartják az argen­
tin dolgozó, ifjúság országos konferenciáját, amely a világkon­
ferencia előkészítésének utolsó eseménye lesz.

I• • • «5í2sS3I|íSeI1éi

a
3i

ll*E
■■ lyozta, hog; &

3b1 •>a niun-
szelesWs iSErkki Salor.uaa /Finnország/ részletesen beszámolt 

a finnországi szakszervezetek helyzetéről és a szakad árok erő- 
feszit és Leiről, amellyel akadályozni próbálják a‘ műnk is osztály 
harcát követeléseiért*

egyik

t II
Palc -Ruk Ha. /Korea/ a szakszervezetek széleskörű 

országépitő munkájáról számolt be. Hangsúlyozta; ^demokrati­
kus Korea, amelyet a.z'Egyesült JL-i lomok és a d élkorai kormány 
állandóan háb orú^ veszéllyel fenyeget., éberen őrködik békéje 
megőrzésén, '

'EE :

isiSliiilSpSMilEL
szervezetei a jövőben hatékonyabb

ajándéket küldtek.

i
Síi ’ • S'

>,* '

kJzereprjt tunjanak játszani

4 ’
:-3® A Szakszervezeti Világszövetség végrehajtó bizott­

sága szerdán folytatja t&náoác ozásait./MTI/
3*.. , \' 3

u en, a SzakszQr- 
van.is szükség

sul3o2tíétoíiIgi85&‘t1íak!
•u. K érne t 1

3í?
'MI
¥Aíit onio

konfeKjoiijínafchíÍA^SkífSStoirőír 1

pai küldötteket is meghívtak.

i
Ií

a dolgozó ifjúság 
bányászok ős a textil- 
" chilei fiatalok 

- ra ázsiói, délamerikai és

■
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I . í Ví3 ‘
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A miniszter beszéde után sok felszólalásrc került 
^Pzólalás során kiderült, hogy néldául 

helyi MAV-iga^zget óságnál egy Av alatt másfél 
, i ^ /hehet megtekeritani ésszerű intézkedések-
kej-.; Mas felszólalások azt hangoztatták, . hoey elsősorban 
e társadalmi tulajdon me* ved és- - ' 
igen jelentős eszköz . Sajnos 
e lon^s, nem utolsó 
ellopása. Erőteljesen fel kell 
szemben is, Akadnak olyanok is 
érdekében lépéseket tesznek. 0 
hogy aki a szabályz tok fi 
tét okoz,annak 
tartozik sz i

1

sor, Az
a

egyike a
még mindig n 

valután v 
i 'a selei

n sok 
széna

okozók
et az álláspont, 
hagyásával balese- 

felelni kell„ A takarékossághoz 
-is, ko y o ökkentsük a balesetek számát. 
Tob'bcn voltak,akik szót emeltek a helytelen - 

8'g ellen* Takarékoskodni olyan e'setekíen kell. 
felújítss többe kerül, mint ogy-egv ui génnek 

'?0St5 vls2onylatáb n eg;?-egy uj kerékpárnak a beszer­
zése « Meg kq11 szűnt.tni azt az állapotot is hogv egyes 
postahivatalokban a hely közi távolsági beszllgetéseknél 

em számolj-ik fej. a ténylegesen beszélt időt .hanem csak 
a három percet,

az
1 gy

de

amikor

n. f kifogásolták, hogy az utakra még min-
_*ig nom^ for a ltunk eleg gondot pedig a közlekedés feí- 
esztesenek, s egy yen a szállításoknál lehetséges mentakc- 

ritasnak egyik módja a jó utak építése. Kemény burkolatú 
utón kevesebb gépkocsi megy tönkre, kevesebb alkatrész kell 
gyorsabban lehet közlekedni. '
r .. . ^..sok .nagyon hasznos felszólalásra Csanádi
György, a köziek ed es-* és posta ügyi miniszter első
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Az Qbrazoov bábemJttas
Győrött

1958 április 1• - —
A Győri Napok 
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mKiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5—7. Telefon: 159-490, 359-590 
A szerkesztéséit és kiadásért a vezérigazgató felel.
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B 1, kiadás 1958, április 2,6 óra - 

Csonttollú-madár invázió

pere
'

i
■ 11958, április 2,

A csonttollú-madarak vonulásáról @ XVIII, szá­
zadtól vannak rendszeres fel jegyzések hazánkban, A tundrák 
bóbitásfejü, különleges tollazatú lakói megjelenésükkel 
mindig feltűnést keltettok és sok, főleg betegségekről és 
nagy hidegekről táplált babona fűződött hozzájuk, A seregé­
lyekhez hasonlóm, nagy csoportokban járó madarak az idén 
sok év óta nem tapasztalt tömegekben érkeztek hazánkba. Nem­
csak az ország minden részéből jelezték vonulásukat a megfi­
gyelők, hanem Budapestről is. Egy pihenő csapat a János kór­
ház kertjében telepedett meg. Az 'r ekes madár— 
minden tájékoztatást örömmel foga Madártani
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?ról
L./foPl/ I

0

m
Huszonhatmillió forint nyereségrészesedés a villamosenergia 
iparban

k. r
1958, április 2,

A héten a villamosenergiaiparban is megkezdik 
a nyereségrészesedés kifizetését. Az iparág dolgozói 26 
cilllló forint nyereségrészesedést kapnak. Ez személyenként 
átlagosan 17 napi bérnek megfelelő összeget jelent 
mennyi erőmű, üzl tigazgatóság, erőmütervező, be u 
épitő vállalat ^ ’ 1 *
bői. /fori/

• Vala- 
házó és

a O

3^#

fÉdesanyám-szelet, .szivalaku torták az Anyák Napjára '

1958,. április 2.

Az édesipar megkezdte előkészületeit az Anyák 
Napjára. Erre az alkalomra a Csemege Édesipari Qyár a kiváló 
minőségű Julia-szeletet "Édesanyám” feliratú burkolattal hoz- 

lomba. A Cukrászipari Vállalatnál pedig 
hogy a Anyák Napját megelőző héten szivalaku t 
mézeskalácsokat sütnek majd, /foTi/
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